Trwong THPT Quéc Oai PE KIEM TRA HQC K1 2 NAM HQC 2016 -2017

M@on: Toan ; thai gian 90 phit; ma dé 235
(dé gom 50 cAu trac nghiém)

Hovaténthisinh:.............ooiii i s6 bao danh:............
Caul: 8 dx
bat | = —l va t =e* —1. Khang dinh nao trong cac khang dinh sau 12 sai :
e —
et
1 1 3 2
| = j [———jdt ( ] I =In(e’+e+1)-2
A. B. =g -——— D.
L\t ot = | e
Cau2: Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh vuong ABCD canh a. Biét hinh chép c6 chiéu cao la

Cau3:

Cau4:

Caus:

Cau6:

h=a+/3. Thé tich khdi chép 14 ;

3
V =a’\3 B. V:af

C. V= D. V=—

3
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho 3 diém A(1;2;3), B(0;1,1),C(10;-2) va mat phang

a’\3 a3
8

(P) ¢6 phuong trinh x+y+2z+2=0.Goi M la diém thuoc mt phang (P) sao cho gié tri bicu
thirc T = MA? + 2MB? +3MC? nho nhat. Tinh khoang cach tir M dén mit phang

(Q):2x—y-2z+3=0
121 1
25 P C. 2 p. 2
3 54 54
Cho ling try duing tam giac ABC.A’B’C’ ¢6 tat ca cac canh déu bang a. Mot mit phang di qua A’B’
va trong tdm tam giac ABC, cit AC va BC lan luot tai E va F. Thé tich V cua khdi A’B’.BAEF la :

3 3 3 3
v &8 B v_22V8 c. v-aV3 p. v
27 27 18 54
BAt phuong trinh 8%+ > 4%*~1 ¢6 tap nghiém 14 :
(-2;- 1) B. (- —2)U(-L;+®) C. R D. 9

Cho hinh chép déu S.ABCD c6 AB = a , mit bén (SAD) tao véi day (ABCD) mét goc 60° . Tinh thé
tich V caa khdi chép S.ABCD ?

V =a*\2 B v_2V3 c. vV p. v_&V3
6 2 3

Chohamséy = (ﬁ)x khang dinh nao sau day 1a sai ?

Ham s6 dong bién trén R B. Ham sé nghich bién trén R

Db thi ham sé nam toan bo phia trén truc ox D. Tap xac dinh caa ham sé 1a R

Cho ham s y = x* —2x? +5. Chon khang dinh ding?
Ham sé dong bién trén khoang (—10)va (L +o)

Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;—1)va (L;+o)
Ham s6 nghich bién trén khoang (—10)va (L +o)
Ham sé dong bién trén khoang (-1;1)

Trong cac s6 phic Z théa man diéu kign (z —l)(2+2i) 1a s6 thuc. Hay tim z c6 md dun nho nhat
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Caul10:

Caull:

Caul2:

Caul3:

Caul14:

Cauls:

Cauleo:

Caul7:

Caul8:

Caul9:

z=2:2 B. Z=2-2i c. z=-2+% D. Z=24+2i
5 5 5 5 5 5 5 5

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , tim m dé phuong trinh

X2+ y2+ 7% —2mx+2(m—-2)y —2(m+3)z+8m+37 =0 la phuwong trinh cua mot mat cau

m<-2 hay m>4 B. m<—4hay m>2

m<—4 hay m> -2 D. m<-2hay m>4

Diém biéu dién cua cac s6 phicc z=7+bi véi be R, nam trén dudng thang c6 phuong trinh la:
y=X B. y=X+7 C. y=7 D. x=7

Cho (P) 1a d6 thi ham sé y = x? —4x+5. Dién tich hinh phing gisi han bai (P) va cac tiép tuyén cua

(P) ke tir diém A(g;—lj la:

18 9

18 32 c 2 D 2

4 2 4 8

Tim ham s6 F(x) biét F'(x)=4x’+6x+1 va do thi ham sé y = F(x) cat truc tung tai diém c6 tung

d6 bang 2:

B.

F(x)=x"+3x*+x+1 B. F(X)=x’+x+2
F(X)=x"+3x*+x+2 D. F(x)=4x"+6x’+x+2
X2 +mx+1

Chohamsé y= . Tim m dé ham sb dat cuc dai tai x =2? Mot hoc sinh 1am nhu sau:

X+m

2 2
Budc 1: D=R\{—m},y'=x +2mx+m° -1

(x+m)2

Budéc 2: Ham sé dat cuc dai tai x=2 < y'(2) =0(*)
. 2 m=-1

Budc 3: (*) < m’+4m+3=0< 3

Bai gidi trén ditng hay sai? Néu sai thi sai tir bugc nao?

Sai tir buoc 2 B. Sai tir budc 3 C. Saitubudc 1l D. Dung
Sé duong tiém can cua d thi ham sé y = —— Ia:

2x+1
2 B. 1 C. 3 D. 0

Cho diém M (2,1,0) va duong thing A: XT_l - yT” - il Goi d 13 duong thing di qua M , cit va

vudng goc vai A . Khi do, vecto chi phuong cia d la:

uw= —30;2 B. w= 2—1:2 C. u= 0:31 D. u=— 1,—4;—2
Puong thang y =6x+m la tiép tuyén cua duong cong y = x> +3x—1 khi m bang

-3 hoiac 1 B. -5hoac1l C. -lhoac3 D. 3hoic-5
Dién tich hinh phing gigi han boi cac duong y =(x—1)";y =0;x=0;x =2 bing:

35 B. 15 C. % D. 21

Mot nha kho c6 dang khéi hop chir nhat dimg ABCD.A’B’C’D’, nén la hinh chir nhat ABCD c6 AB
= a, BC = 2a, chiéu cao AA’ = 3a, chip thém mot khéi ling tru tam giac déu ma mot mat bén 1a
A’B’C’D’ va A’B’ 1a mét canh day cua lang tru. Tinh thé tich cua nha kho ?
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3
A. 36;\/§a3 B. —12;J§a3 C. af D. 3<12+\/§)a3
2

Cau20: cpghamsé y=+/3x—x* +m (m 1a tham sé). Dé gia tri Ion nhit caa ham sé trén doan [O;«/ﬂ bang
342 thi m phai bing:

A 22 B. 2 c. -2 D. 32
Cau 21 : . e . . . X+1 3 .
Giatri 16n nhat va gia tri nhoé nhat cia ham so y = 1 trén doan [—2;0]lan luot la:
1 1 . . .
A. §va -1 B. —gva -1 C. 3va-1 D. Ova-1
Cau22: Pao ham cua ham s§ y = 3% ~2x+3 |3
A. y'=3%°-2x+3 | 3 B. y'=2(x — 1).3%""2*+3 |n 3
C. y'=(2x — 1).3%""2+3 |n 3 D. y'=2(x — 1).3%"~2x+3

Cau 23 : Thé tich caa khéi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang giéi han boi cac duong y=4—x*;y =0
Xung quanh truc Ox la :

71 512 8
A 2r B. —rx C. —nrm D. -«
82 15
Cau24: Biétlog, x = a, gid trj biéu thuc P = log, i —logs; x° +log, 4
la:
2 _ _ 2 _ 2 _ A2
A e D g 2d-5a) o 2~ >a D. 2-a
a a a a
Cau25: g phic z=(1+i)’ c6 md dun bing:
A. z=0 B. z=-22 C. |7=22 D. |7=+2

Cau 26 : Meénh dé nao sau day sai ?
A. Matphang (P):4x+2y+3=0 song song véi mit phang (Q):2x+y+ 5=0.
B. Mat phang 3x—z+2=0 c6 toa d vecto phap tuyén la (3,0,-1).
C. Matphang 2x+3y—2z =0 di qua gic toa do.

. . . 2X,+2y,+12,+1
D. Khoang cach tir diém M (X,,Y,,Z,) dén mat phang 2x+2y+z+1=0 la % y?i’ -,
Cau’: choss phtic z =a+bi. Khi d6 sd %(z+7) la:
A 2 B. i C. Mot sb thuan ao D. Mot sé thyc.
CflllZS! \ A 1 3 2 =R -
Ham so y=§x +X° —3X+ 2 dat cuc tiéu tai:
1
A. x=1 B. x=-3 C. x=§ D. x=0
Cau29: Gijatri cia m dé phuong trinh 4|x|3 —3|X|—1=mx—mc6 4 nghiém phan biét la :
A. me(1;6\/§—9) B. me(9—6J§;—1)
C. me(6«/§—9;6«f§—9) D. me(9-6V31)

Cau 30 : Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x — loge(2 — 3*)2 > 0 1a:
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A.
Cau3l:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34 :

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38 :

Cau 39:

Cau40:

Cau4l:

(0;40) B. (—;0) C.  (0;+o0)\{logz 2} D.  (—o0;+)\{logs 2}
Phuong trinh logs (5" — 1) = 2x + logam
5

Co6 2 nghiém X1, X, théa man 25*t + 25*2 > 23 khi :

23
m>0 B. mg—ﬁ;m21 C. m=1 D. 0O<m<1
Phuong trinh tham sé cia duong thang d di qua diém M (1,2,3) va ¢6 vec to chi phuong
a=(1;32) la:
X=-1+t X=-1-t Xx=1-t X=1+t
y=-2+3t B. {y=-2-3t C. (y=-2-3t D. {y=2+3t
z2=-3+2t 7=-3-2t z=3-2t z2=3+2t

Goi z, 1a nghiém phuc ¢ phan a0 &m caa phuong trinh z2 +2z+3=0. Toa dd diém M biéu dién
s6 phuc z, la:
M (=1 —/2i) B. M(-1-2) C. M(-L2) D. M(-L—/2)

2 2 2
Cho J'f(x)dx:3;J'g(t)dt:—1. Gia tri cua A:j[Zf (x)+3g(x) Jdx la:
1 1 1

9 B. 5 C. 3 D. 2
S6 nghiém cua phuong trinh z* =1 13
2 B. 1 C. 3 D. 4

2

. rInx a ¢ . <z n A C A g -

Biét I—dx =———In2 vaia,b,c,d la cac so nguyén duong va —;— la c&c phéan so toi gian. Gia
. X b d b d

tricaa M =ad —bc la:

10 B. 40 C. 8 D. 32
Phuong trinh tiép tuyén véi db thi ham s y = f(x) = x® —3x® + 2 tai diém x, sao cho f"(x,) =0la:
3X+y—-3=0 B. 3x-y-3=0 C. -3x+y-3=0 D. 3x+y+3=0

1Y

INE B3

Choham sé y = f (x) c6 dd thi (C) nhu hinh v&. ]
S6 nghiém phan biét ciia phwong trinh f (x) =—1 la:

2 B. 3 C. 1 D. 0
Khang dinh nao sau déy 1a sai ?
log10 =1 B. logx?=logx C. log1=0 D. log10* = x
Trong khong gian véi hé toa o Oxyz, cho d@=(-2;3;1), b =(L -3;4). Tim ‘[5;5]
171 B. 315 C. J171 D. 315

Cho hinh tru c6 d6 dai duong sinh 13 b va ban kinh duong tron day 1a a. Dién tich toan phan cua
hinh tru la :
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Cau42:

Cau43:

Cau 44 :

Cauds:

Cau 46:

Cau 47 :

Cau 48 :

Cau49:

S, =27a(b+a) B. S,=7a(2b+a) C. S,=27a(b+2a) D. S,=za(b+a)

Chohamsé y= -3 x>+ (M—-1)x* —4x (m |a tham so). Gié tri cia m dé ham sb da cho nghich bién

trén R la:
m<-1
-1<m<3 B. VmeR C. m>3 D. [
m>3
Nguyén ham ham sé f (x)=sin(2x+1) la:
If(x)dx:%0052x+c B. I :—cos(2x+1) +C

If(x)dx:—%cos(2x+1)+c D. _[ dx———c032x+C

Mot hinh nén c6 ban kinh day r =3a , chiéu cao h =4a. Ki hiéu goc & dinh caa hinh nén la 2 .
Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dang ?

sinoz:i B. Cosoz:ﬂ C. C. D. Cotaz:f
5 5 5

Phuong trinh 217* 4+ 2* + m = 0 ¢6 2 nghiém phan biét khi :
m>2V2 B. m<0 C. m< —2v2 D. m<-2V2;m>2V2
, 1
Tap xac dinh ciahamso y = (x2 —3x + 2)3 la:
D = (—o0;+x) B. D= (—w;1)U(2; +) C. D = (—o0;+00)\{1;2} D. D =[1;2]
Mot coc nudce ¢6 dang hinh tru dung nudc, chiéu cao 16cm, duong kinh day 6¢cm, lugng nudce trong
coc cao 10cm. Tha vao coe nude 4 vién bi co cung dudng kinh 4cm. Hoi nudc dang cao cach mép
cdc bao nhiéu cm ? (1am tron sau dau phay hai chir s6 thap phan, bo qua do day céc ).
1,34cm B. 1,26cm C. 1,68cm D. 1,43cm
Trong khang gian véi hé toa 4o Oxyz, cho a=(L2;,-1), b=(3;4;3). Tim toa d6 cua x biét

x=b-a

x=(L12). B. x=(-2-2;4). C. x=(-2-2-4).  D. x=(224).
Cho ham s6 y = x~™ khang dinh nao duéi day 1a dung ?

Db thi ham s6 khéng co tiém can B. D6 thi ham sb c6 1 tiém can ngang va 1 tiém

can dang
Db thi ham s6 ¢6 1 tiém can diang va khdng cé  D. D6 thi ham sb cat truc ox
tiém can ngang
Khéi da dién déu loai {3;5} c6 sé mat la:
20 B. 16 C. 12 D. 8
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Trwong THPT Quéc Oai PE KIEM TRA HQC K1 2 NAM HQC 2016 -2017

M@on: Toan ; thai gian 90 phit; ma dé 239
(dé gom 50 cAu trac nghiém)

Ho vatén thi sinh:.. ..ot e, sb bao danh:............
Caul: B4t phuong trinh 125*@+1) < 25%°~1 ¢4 tap nghiem 14 :
A (—0; —2)U(—1; +) B. (-2;,-1) C. R D. (0]
Cau2: Ppuyongthing y=9x+m latiép tuyén cua duong cong y = x* +3x* —1 khi m bang
A. -6 hoic 26 B. -1hoac 3 C. -3hoac1l D. 3hoac-5
Cau3: Phuong trinh tiép tuyén véi d6 thi ham sé y = f(x) =x® —3x* +2 tai diém x, sao cho f"(x,) =6la:
A. y+2=0 B. 3x+y-3=0 C. y-2=0 D. 3x+y+3=0
Caud: Chosb phirc z=5-4i.Sé phac z—2¢6
A. Phan thyc bang 3 va phan ao bang —4i . B. Phan thyc bang —4 va phan 4o bang 3.
C. Phan thuc bang 5 va phan 4o bang —4. D. Phan thyc bing 3 va phan ao bang —4.
Caus: 3 X
ad Gia tri 16n nhat va gid tri nhé nhat cia ham so y = Ll trén doan [1;3]lan luot la:
X+
3 .1 1 . . X
A. —va— B. ——-va-1 C. 3va-1 D. Ova-1
42 3
Cau6: pign tich hinh phing gisi han boi cac duong y=(x+2)";y =0;x=Lx =3 bing:
A 21 B. 30 C. % D. 18
Cau7: Khang dinh nio sau dy 1a sai ?
A. Ine=1 B. Inx? =Inx C. In1=0 D. Ine* =x
Cau 8 : Phuong trinh log;(3**1 — 1) = 2x + logam
3
C06 2 nghiém Xy, X, théa méan 9%t + 9*2 > 7 khi :
7
A. ms—g;m21 B. m>0 C. mz=1 D. O<m<1
Cau9: Cho ham sé y = x~V3 khing dinh nao dudi dy l1a dung ?
A. Do thi ham sb cit truc ox B. D4 thi ham sb c6 1 tiém can ngang va 1 tiém
can dang
C. D6 thi ham sé khdng cé tiém can D. Db thi ham sé ¢6 1 tiém can dang va khong co
tiém can ngang
Cau 10 : Mot coe nuéc c6 dang hinh try dung nudc, chiéu cao 12cm, dudng kinh day 4cm, luong nudc trong
cdc cao 8cm. Tha vao cbe nude 4 vién bi co cung dudng kinh 2cm. Hoi nuée dang cao cach mép coc
bao nhiéu cm ? ( 1am tron sau dau phay hai chit sé thap phan, bé qua do day céc ).
A. 2,75cm B. 2,67cm C. 2,33cm D. 2,25cm
Cau1l: Cho hai sé phic z, =2-3i, z, =1+2i. Tinh modun ciia 6 phic z=(z,+2)z,.
A. |z|=+65 B. |7/=15 C. |7=137 D. |7=5V5
Cau12: N Z 13 2 TR 4 cZe 21 A 2~ X X A
Chohamso y= §X +(M-1)x° —4x (m la tham so). Gia tri cia m dé ham s6 da cho dong bién trén
R Ia:
A. Khong co gia tri B. YmeR C. -1<m<3 D. m>3

nao cua m thoa
Trang 1/ mi d& 239



man
Cau 13: Trong khong gian véi h¢ truc toa do Oxyz , cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’. Biét A(-3;2;1),
C(4;2;0), B'(-2;1;1), D'(3;5;4).Timtoa dd A’ cua hinh hop ABCD.AB'CD'.
A, A(-3-3-3). B. A(-3-33). C. A(-331). D. A(-333).
Cau14: Tim ham sb F(x) biét F'(x)=3x’+2x+1 va do thi ham sé y=F(x) cét truc tung tai diém c6 tung

do6 bang e:
A, F(x)=x+x*+x+1 B. F(x)=x*+x+e-1
C. F(x)=xX+x+x+e D. F(X)=x*+x+2

CaulS: Cho hai sb phuc z, z, thoa man |z,|=|z,| =1, |z, +2,|=3. Tinh |z, - z,|:

A 3 B. 2 C. 4 D. 1
Caul6: Trong cacsé phac z tim diéu kién : |z—i|= ‘E— 2—3i‘ . Hay tim z ¢6 m6 dun nho nhét
A. z:£+§| B. z:—§+2| C. z:—ﬁ—gi D. z= §—§I
5 5 5 5 5 5 5 5
; . . £
Caul7: Tap xac dinh ciaham sé y = (x% — 3x + 2)5 1a:
A D = (—00;+00) B. D= (—0;1)U(2; +) C. D = (—o0;+0)\{1;2} D. D =[1;2]
Caul8: chohamséy = (\/E)_x khang dinh nao sau day 1a sai ?
A. Db thi ham sb nam toan bo phia trén truc ox B. Ham sé dong bién trén R
C. Ham s nghich bién trén R D. Tap xac dinh cia ham s6 1a R
Cau 19 : Phuong trinh 31™* + 3% + m = 0 ¢d 2 nghiém phan biét khi :
A m<-2V3;m>2v3 B m<0 C. m< -2v3 D. m>2v3
Cau 20: x—1 y+1 z
Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho diém M (2;1;0) va duong thang A: =TT T
Viét phuong trinh cta duong thang d di qua diém M, cét va vudng goc vai A.
X—2 -1 2 1
A. — = y_ = E B. d ——= X— y = E
1 4 1 2 -4 1
C. d:X;zzy__lzz, D d: X_2=Y__1=i.
1 4 1 1 4 2
Cau 21 : Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Hay viét phuwong trinh mat cau (S) c6 tam 1(2;0;1) va tiép
xUc véi dudng thang d: X1 y_z2-2
1 2 1
A (x=2°+y +(z-1)° =4. B. (x=2)°+y*+(z-1)?*=09.
C. (x=1)°+(y-2°+(z-1?*=24. D. (x-2*+y*+(z-1)°=2.

Cau 22 : Trong khdng gian vai hé toa d6 Oxyz , cho hai diém A(2;4;1), B(-1;1;3) va mat phang (P):
x—3y+2z-5=0. Viét phuong trinh mat phang (Q) di qua hai diém A, B va vudng gdc véi mat

phang (P).
A. (Q):2y+3z-1=0 B. (Q):2y+3z-12=0
C. (Q):2x+3z-11=0 D. (Q):2y+3z-11=0
Cau 23: V2
bat | = j ox va t =+/x* —1. Khing dinh nao trong cac khang dinh sau 12 sai :
> Xyx2 -1

NG
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A. tdt=xdx B. 241 D. x*=t’+1

I
Glr—r
S
+
[IEN
@)

Cau2d: cpohamsé y =+3x—x> +m (m la tham s6). Dé gia tri I6n nhit caa ham s6 trén doan [O;\/ﬂ bang
542 thi m phai bing:

A 42 B. 2 C. 22 D. 32
Cau 25: Cho hinh chép déu S.ABCD c6 AC = 2a, mat bén (SBC) tao véi day (ABCD) mét goc 45°. Tinh
thé tich V cua khdi chop S.ABCD ?

3 3 3
A v 23 B. vzaf C. v=a'\2 D. V=%
Cau 26 : , 2 , .
Chohamso y= X+—mx+1 Tim m dé ham so dat cuc dai tai X =27 M6t hoc sinh lam nhu sau:
X+m
2 2
Buoc 1: D=R\{-m},y'= X +2mX+T +1
(x+m)
Budéc 2: Ham s6 dat cuc dai tai x=2<> y'(2) =0(*)
. 2 m=-1
Bugc 3: (*) & m’+4m+3=0<
m=-3
Bai gidi trén diing hay sai? Néu sai thi sai tir buéc nao?
A. Sai tur buoc 1 B. Dung C. Sai tu buoc 2 D. Saitubudc 3
Cau 27: -
Biét I3+ Inx —E+llnE Véi a,b,c,d 1a cac sé nguyén duong va a1 C lacac phéan so toi gian.
Jx+1)> " b b d b'd
Giatricua M =ac—hd la:
A. 145 B. 20 C. 17 D. 11
Cau 28 :
Nguyén ham ham sé f (x)=cos(3x—2) la:
1. 1.
A. jf(x)dx:—gsm3x+c B. _[f (x)dx:—§S|n(3x—2)+C
1. 1.
C. If(x)dx:§S|n(3x—2)+C D. If(x)dx=§sm3x+C
Cau29: Paoham cuahamsdy = 3% ~¥+1 |3:
A. y'=2(x — 1).3%*~*+1 |n 3 B. y'=(2x — 1).3%*~**1 |n 3
C. y'=3%""%+1 ] 3 D. y'=(2x — 1).3%"~*+1

Cau 30: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho 3 diem A(-2;2;3),B(L-13),C(3;1-1) va mat phing
(P)c6 phuong trinh x+2z-8=0. Goi M la diém thuoc mét phang (P) sao cho gia tri biéu hirc
T =2MA? + MB? +3MC? nhé nhét. Tinh khoang céach tir M dén mit phang
(Q):—x+2y—-2z-6=0

A d:\/§ B. 2 C. d:\/§ D. 4

2
Cau3l: Cho phuong trinh 2> —2z+3=0 trén tap sé phirc,co hai nghiém 1 z,, z, Khi dé |zl|2 +|22|2c() gia tri

la:
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A.
Cau 32:

A
Cau 33:

Cau 34 :

Cau3ls:

Cau 36:

Cau3l7:

Cau 38 :

Cau 39:

Cau40:

Cau4l:

Cau42:

Cau43:

3 B. 22 C. \2 D. 6
Cho 5:(1;0;—3);5:(2;1;2) Khi do ‘[5;5] co giatrila
4 B. 8 C. 3 D. 74

Cho hinh chép S.ABC c6 day 1a tam giac ABC déu canh a. Biét hinh chdp c6 chidu cao 13 h=a/3.
Thé tich khéi chop 1 :
a’\3 B v-2 c v-& p. v-38

4 4 3 8
Mbt nha kho c6 dang khdi hop chir nhat ding ABCD.A’B’C’D’, nén 1 hinh chit nhat ABCD c6 AB
= 3m, BC = 6m, chiéu cao AA’ = 3m, chiap thém mot khéi lang tru tam giac déu ma mot mat bén 1a
A’B’C’D’ va A’B’ 1a mdt canh day cua lang try. Tinh thé tich cua nha kho ?

B " 27(4+13) 9(12+3)
2

V =

N 7 m3 C. 54m3 D. _\ "7 m3
2 2

Cho lang tru ding tam giac ABC.A’B’C’ ¢6 tit ca cac canh déu bang a. Mot mat phang di qua A’B’
va trong tdm tam giac ABC, cit AC va BC lan luot tai E va F. Thé tich V cua khéi C.A’B’FE 14 :

3 3 3 3
v a3 B, v 523 c. v_53 VELLSE

27 54 18 27
Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x — log, (2 — 2¥)? > 0 la:

(—0;0) B. (0;+00) C. (0;+00)\{1} D.  (—o0;+)\{1}
Khéi da dién déu loai {5;3} c6 s6 mat la:
12 B. 14 C. 8 D. 10
Gid tri cua m dé phuong trinh 4| —3|x|~1=mx+mc6 4 nghiém phan biét I3 ;
me(9—6\/§;—1) B. me(9—6\/§;1)
me(l;eﬁ—g) D. me(aﬁ—g;aﬁ—g)
Biét logs x = a, gia trj biéu thic

1
P = 2log,s 7 log,,s x3 + log, 25
la:
— a2 2 2 _
E B. 2(1—a*) C. 2—a D 2(a®—1)
a a a a
S6 duong tiém can caa d6 thi hamsé y = 1 1
X

2 B. 3 c. 1 D. 0

Cho hinh tru c6 d6 dai duong sinh 1 | va ban kinh duong tron day 1a r. Dién tich toan phan cua hinh
trula:

S, =2zr(l+r) B. S,=ar(l+r) C. S,=xr(2+r) D. S, =2xr(l+2r)
Thé tich caa khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang giéi han bai cac duong y=9-x%y=0

xung quanh truc Ox la :

71 1296 8
— B. 3 c. — D. -
82" g 5 3"
Cho ham sé y = x* —3x? + 3. Chon khing dinh sai?
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Cau 44 :

Cau4s:

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

Cau49:

Cau 50 :

A

Ham sb khang c6 cuc tri B. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;2)

Ham sé dong bién trén khoang (—oc;0)va D. Ham so c6 hai diém cyc tri

(2;+00)

Cho sé phirc z=3+2i. Tim sé phic w=z 1+i °—2

w=3+5i B. w=-3+5i C. w=7-8i D. w=-7+8i
Ham sé y=x*+x*+2 ¢o diém cyc tiéu Ia:

x=0 B. x=1 C. y=2 D. x=-1

Trong khong gian vai hé toa do Oxyz , cho tam gidc ABC c6 A(1;3;4), B(-2;3;0), C(-1;-3;2).
Tim toa do trong tdm G cua tam giac ABC.
2 2 2
G| ——:1:1]. Gl —=:1;2. Gl —=:2:2|.
( 3 j ¢ ( 3 ] P ( 3 J

Mot hinh nén c¢6 ban kinh day r =1 , chiéu cao h = % . Ki hiéu goc ¢ dinh caa hinh néon la 2« .

B. G(-2:1;2).

Trong c4c ménh dé sau, ménh dé nao dung ?

cota:§ B. sinac:§ C. tana:§ D. cosac:§
5 5 5 5
3
Cho ham sé y = f (x) c6 d6 thi (C) nhu hinh v&. / "
S6 nghiém phan biét cua phuong trinh f (X) =% la:
3 B. 2 C. 1 D. 0

Cho (P) 1a d6 thi ham s6 y = x* —4x+3. Dién tich hinh phang gi¢i han béi (P) va céc tiép tuyén cua
(P) ké tir diem A(2;-5) Ia:

= . 8 c ® 5. 1
3 3 3 3
3 3 3
Cho If(x)dx:Z;Ig(t)dt:—B. Gia tri cua A:I[Bf (x)—Zg(x)]dx la:
2 2 2
0 B. -1 C. 12 D. 5

Hét
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Trwong THPT Quéc Oai PE KIEM TRA HQC K1 2 NAM HQC 2016 -2017

Caul:

Cau?2:

Cau3:

Caud4:

Caus:

Cauo:

Cau7:

Cau 8:

Cau9:

Caul0:

Caull:

Caul2:

M@on: Toan ; thai gian 90 phit; ma dé 236
(dé gom 50 cAu trac nghiém)

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho a=(L2;-1), b=(3;4;3). Tim toa do cua x biét

b-a
(LL2). B. x=(-2-2-4). C. x=(-2-24). D. x=(224).

X
X

Trong khong gian vai hé toa do Oxyz, cho a=(-2;3;1), b =(L-3;4). Tim ‘[5;5}

J171 B. 315 c. 171 D. 315

Puong thang y =6x+m la tiép tuyén cua duong cong y = x* +3x—1 khi m bang

3 hoac -5 B. -3hoacl C. -5hoac1 D. -1hoic3
Chohamséy = (\/E)x khang dinh nao sau day 1a sai ?

Ham s6 nghich bién trén R B. Tap xac dinh cuaham sé 1aR

Ham s dong bién trén R D. Do thi ham sé nam toan bo phia trén truc ox

Chohamsé y= 3 x* +(Mm—1)x* —4x (m la tham sé). Gia tri cia m dé ham sé da cho nghich bién

trén R la:

m<-1
vmeR B. m>3 C. { D. -1<m<3
m>3
Goi z,1a nghiém phirc c6 phan a0 &m ciia phuong trinh z° +2z+3=0. Toa do diém M biéu dién
s6 phuc z, la:
M (-1 -2) B. M(-L—/2i) C. M(-L—2) D. M(-L2)
Cho ham s6 y =+/3x—x* +m (m la tham s¢). D& gia tri 16n nhat ciia ham sé trén doan [0; \/ﬂ bang

372 thi m phai bing:

32 B. 22 C. 2 D. 2

Mot coe nude co dang hinh try dung nudc, chiéu cao 16cm, duong kinh day 6¢m, lugng nudc trong
cc cao 10cm. Tha vao ce nude 4 vién bi co cung duong kinh 4cm. Hoi nude dang cao cach mép
cdc bao nhiéu cm ? (1am tron sau dau phay hai chir s6 thap phan, bo qua do day céc ).

1,34cm B. 1,68cm C. 1,43cm D. 1,26cm
Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x — loge(2 — 3%)2 > 0 la:

(0;+00) B. (—0;0) C.  (0;+o0)\{logz 2} D.  (—o0;4+)\{logs 2}
Phuong trinh 217% + 2% 4+ m = 0 ¢6 2 nghiém phan biét khi :

m> 2V2 B. m<0 C. m<-2y2;m>2/2 D. m< =22

Cho hinh tru c6 d6 dai duong sinh 13 b va ban kinh duong tron day 1a a. Dién tich toan phan cua
hinh tru la :
S, =2za(b+2a) B. S,=za(2b+a) C. S,=ra(b+a) D. S,=2ra(b+a)

Cho (P) 1a @6 thi ham s y = x* —4x+5. Dién tich hinh phing gigi han boi (P) va cac tiép tuyén cua
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Cau20:

A

(P) Ké tir diém A(g;—lj 1a:

9 18 9 9

— B. — cC. — D. —

4 4 2 8

Khang dinh nao sau day 14 sai ?

log10 =1 B. log 10* = x C. logl =0 D. logx? = logx
Dao ham cua ham sé y = 3% ~2¥+3 |3 ;
y'=3%"-2x+3 | 3 B. y'=2(x — 1).3%""2x+3 | 3
y'=(2x — 1).3%"~2x+3 | 3 D. y'=2(x — 1).3%"~2x+3

Ménh dé nao sau day sai ?
Mit phang 3x—z+2=0 c6 toa d0 vecto phap tuyén 1a (3,0,-1).

A X 2 2X, +2Y,+2,+1
Khoang céch tir diem M (X,, Y,,Z,) dén mat phang 2x+2y+z+1=0 la I

Mt phang 2x+3y—2z =0 di qua gdc toa dd.
Mit phang (P):4x+2y+3=0 song song v&i mat phang(Q):2x+y+ 5=0.

Cho hinh chép déu S.ABCD c6 AB = a, mat bén (SAD) tao véi day (ABCD) mét goc 60° . Tinh thé

tich V caa khéi chop S.ABCD ?

3 3 3
V:af B. V=a'\2 C. V=‘/‘za D. V:af

Cho sb phic z =a+bi. Khi d6 sd %(z+2) la:

2 B. i C. Mbt sé thuc. D. Mot sb thuan ao
.. ¢Inx a c , a.c w
Biet I—3 dx = 07 d In2 vai a,b,c,d la cac so nguyén duong va B;a Ia c&c phén so toi gian. Gia
X
1
tricia M =ad —bc la:
10 B. 40 C. 8 D. 32
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho 3 diém A(1;2;3), B(0;11),C(10;-2) va mit phing
(P) c6 phuong trinh x+y+2z+2=0.Goi M la diém thuoc mat phang (P) sao cho gia tri bicu
thirc T = MA? + 2MB? +3MC? nho nhét. Tinh khoang cach tir M dén mat phang
(Q):2x—y-2z+3=0

91 121 2.5
— B. — C. D. =—=
54 54 24 3

X2 +mx+1

X+m

Chohamsé y= . Tim m dé ham sb dat cuc dai tai x =2? Mdt hoc sinh 1am nhu sau:

. X2 +2mx+m? -1

Budc 1: D=R\{-m},y -
(x+m)
Budéc 2: Ham sé dat cuc dai tai x=2< y'(2) =0(*)
. 2 m=-1
Bugc 3: (*) & m’+4m+3=0<
m=-3
Bai gidi trén ditng hay sai? Néu sai thi sai tir bugc nao?
Sai tu budc 3 B. Sai tu budc 2 C. Saitubuocl D. Dung
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Cau21:

Cau22:

Cau 23:

Cau 24 :

Cau 25:

Cau 26 :

Cau 27 :

Cau 28 :

Cau 29:

Cau 30:

Cho diém M (2,1,0) va dudng thing A: XT_l _ VT” _ il Goi d 1a duong thing di qua M , cit va

vudng goc vai A . Khi do, vecto chi phuong cua d la:

uw= 0:3:1 B. u= L—4:—2 C. u= 2-1:2 D. u= —3.0:2

Ham sé y :%x3 +x%—3x+2 dat cyc tiéu tai:

X=-3 B. x=0 C. x=1 D. x=§

Tim ham s6 F(x) biét F'(x)=4x*+6x+1 va do thi ham sé y = F(x) cat truc tung tai diém c6 tung
d6 bang 2:

F(X)=x"+3x"+x+2 B. F(Xx)=x+x+2

F(X)=4x*+6x*+x+2 D. F(x)=x'+3x"+x+1

Trong cac sb phic Z théa man diéu kién (z —1)(E+ Zi) la s6 thyc. Hay tim z c6 mo dun nho nhat

Z=ﬂ+gi B. Z=—g+fi C. Z=E+ﬂi D. Z=E—£i
5 5 5 5 5 5 5 5
Trong khong gian voi hé toa do Oxyz , tim m dé phuong trinh
X2 +y? + 2% —2mx+2(m—2)y —2(m+3)z+8m+37 =0 1a phuong trinh ciia mot mit cau
m<—-2 hay m>4 B. m<—4haym>2
m<-2 hay m>4 D. m<—4hay m>-2
Mot nha kho c6 dang khéi hop chir nhat dimg ABCD.A’B’C’D’, nén |a hinh chir nhat ABCD c6 AB
= a, BC = 2a, chiéu cao AA’ = 3a, chiap thém mot khéi ling tru tam giac déu ma mot mat bén 1a
A’B’C’D’ va A’B’ 1a mét canh day cua lang try. Tinh thé tich cua nha kho ?
36+x/§a3 B 12+\/§a3 c a’\3 5 3(12+J§)

—a3

6 ' 2 2 ' 2

Nguyén ham ham sé f (x)=sin(2x+1) la:

jf(x)dx=%cos(2x+1)+c B. If(x)dx=—%c052x+c
If(x)dx=%c052x+c D. J.f(x)dx=—%cos(2x+1)+C

Mot hinh nén c¢6 ban kinh day r =3a , chiéu cao h=4a. Ki hiéu goc ¢ dinh cia hinh nén 1a 2« .
Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung ?

sinoc:ﬂ B. cotoz:ﬂ C. tanoz:ﬂ D. 00305:ﬂ

5 5) 5 5
Dién tich hinh phang gigi han boi cac duong y = (x—l)2 y=0;x=0;x=2 bang:

2

35 B. 3 C. 15 D. 21
Biét log, x = a, gia tri biéu thuc P = log, % —logss; x3 +log, 4
la:

— 2 _ 2 2 _ a2

2—15a B. 2(1 - 5a%) C. 2(5a%—1) D 2—a
a a a a
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Cau3l:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34 :

Cau3ls:
Cau 36:
Cau 37:

Cau 38 :

Cau 39:

Cau40:

Cau4l:

Cau42:

Cau43:

Khéi da dién déu loai {3;5} c6 sé mat I :

12 B. 16 C. 8 D. 20

Cho ham s6 y = x~™ khang dinh nao dudi day la dung ?

Db thi ham s6 khéng c6 tiém can B. D4 thi ham sé c6 1 tiém can dung va khéng co
tiém can ngang

Do thi ham s cit truc ox D. Db thi ham s ¢6 1 tiém can ngang va 1 tiém
can dung

2 2 2
Cho If(x)dx=3;jg(t)dt=—1. Gié tri cua A=I[2f (x)+3g(x)]dx la:
1 1 1

5 B. 9 C. 3 D. 2

Phuong trinh tham sé cia duong thang d di qua diém M (1,2,3) va ¢ vec to chi phuong

o= (1;32) la:
X=-1+t X=-1-t X=1+t Xx=1-t
y=-2+3t B. jy=-2-3t C. y=2+3t D. {y=-2-3t
z=-3+2t z2=-3-2t z2=3+2t 2=3-2t

. e s e ; . . X+1 5 .
Gia tri 16n nhat va gid tri nho nhat cuia ham s6 y =1 trén doan [—-2;0]lan luot la:

1. 1. s
3va-1 B. gva -1 C. —gva -1 D. Ova-1
BAt phuong trinh 8%+ > 4%*~1 ¢6 tap nghiém Ia :
(—o0; —2)U(—1;+x) B. (-2;,-1) C. R D. (0]
Diém biéu dién cia cac s6 phiac z=7+bi voi be R, nam trén duong thang co phuong trinh 1a:
X=7 B. y=x+7 C. y=X D. y=7

Phuong trinh logs (5**1 — 1) = 2x + logam
5
C06 2 nghiém X1, X, théa man 25*t + 25*2 > 23 khi :

23
m>0 B. oOo<m<1 C. m=>1 D. ms—g;m21
S6 nghiém ctia phuong trinh z* =1 14
2 B. 3 C. 4 D. 1
3
bat | =J' :jxl va t =e* —1. Khang dinh nao trong cac khang dinh sau 12 sai :
e —_
1
e-1
3 2 1 1
1 1 | =In(e“+e+1)-2 | = -——— |dt
B e Gt B | ey
1 t t+1 e

Phuong trinh tiép tuyén véi @6 thi ham sé y = f (x) = x* —3x* + 2 tai diém x, sao cho f"(x,)=0la:
3x+y+3=0 B. —3x+y-3=0 C. 3x+y-3=0 D. 3x-y-3=0

Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy 1a hinh vuéng ABCD canh a. Biét hinh chdp c6 chiéu cao 1a
h=a«/3. Thé tich khi chop la :

3 3 3
v=a;/§ B. V=a'\3 C. vzaf D. vz"’:‘3

1-x

S6 duong tiém can cua d6 thi hamsé y = 1a:

2x+1
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A.
Cau 44 :

A
Caud4s:

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

3 B. 2 C. 1 D. 0

Tap xac dinh ciaham s6 y = (x% — 3x + 2)§ la:

D = (—o0;400) B. D =[1;2] C. D= (-oo;+x)\{1;2} D. D= (-;1)U(2;+w)
Cho lang tru dimg tam giac ABC.A’B’C’ ¢6 tit ca cac canh déu bang a. Mot mat phang di qua A’B’
va trong tdm tam giac ABC, cit AC va BC lan luot tai E va F. Thé tich V cua khdi A’B’.BAEF 14 :

3 3 3 3
v 223 B, v_3\3 c. v_¥8 D, v-2\3
27 54 27 18
S6 phic z=(1+i)’ ¢6 m6 dun bing:
2| =2 B. |=2V2 D. z=0

Cho ham sé y = f (x) ¢6 d6 thi (C) nhu hinh v&. ]
Sb nghiém phan biét ciia phuong trinh f(x) =—1 Ia:

1 B. 3 C. 2 D. 0
Gia tri cia m dé phuong trinh 4|x|3 —3|x|—1=mx—mcd 4 nghiém phan biét la :
me(9-63;1) B. me(9-6V3;-1)
me(1643-9) D. me(6y3-9;613-9)

Thé tich caia khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phing giéi han boi cac duong y =4—x;y =0
xung quanh truc Ox la :

71 512 8
= B, 2= C. 2 D. °
82" 15 " d 3"

Cho ham s y = x* —2x? +5. Chon khang dinh ding?
Ham sé dong bién trén khoang (—10)va (L +o)

Ham sé dong bién trén khoang (-1;1)

Ham sé nghich bién trén khoang (—oo;—1)va (L +o0)

Ham sé nghich bién trén khoang (—10)va (L +o)
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Truong THPT Quaéc Oai PE KIEM TRA HOC K1 2 NAM HQC 2016 -2017
Madn: Toan ; thai gian 90 phiit; ma dé 240
(dé gom 50 cau trac nghiém)

Hovaténthi sinh:........cooiiiiiii e, sd bdo danh:............

Cau1l: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz . Hay viét phuong trinh mat cau (S) c6 thm 1(2;0;1) va tiép

xuc véi duong thang d: X1 y_z2=2
1 2 1
A (x=2°+y*+(z-1)° =4. B. (x=2°+y’+(z-1*=2.
C. (x—2)2+y2+(z—1)2:9. D. (x=1)*+(y-2)°+(z-1)°=24.
Cau2: . .
Biét [~ (3rInx @ 1€ siabedlaccss nguyén duong va &: < 1a cc phan sé téi gian.
N ox+ ] b'd
Giatricia M =ac—bd la:
A. 145 B. 20 C. 17 D. 11
Cau3: L . 3 e . ox—=1 y+l z
Trong khdng gian vaéi hé toa d6 Oxyz , cho diem M (2;1;0) va duong thang A: = T T
Viét phuong trinh ctia dudng thang d di qua diém M, cat va vudng goc véi A.
A :X;Zzy__l:E. B. d: X-< 2 _y-1 -1 i
1 4 1 1 4 2
C g X=2_y-1_z D. g X=2_y-1_ z
2 -4 1 1 -4 1
Cau4: 3 3 3
Cho jf(x)dx:Z;jg(t)dt:—S. Gia tri cua A=j[3f (x)-2g(x)]dx la:
2 2 2
A -1 B. 5 C. 0 D. 12
Caus: choshphic z=3+2i. Timséphac w=z 1+i°—7
A. w=3+5i B. w=-3+5i C. w=7-8i D. w=—7+8i
Cau 6 : Bt phuong trinh 125*@+1 < 25%°~1 ¢4 tap nghiem I3 :
A. (-2;-1) B. ) C. R D.  (—o0; —2) U (=1; +o0)
Cau7:
Nguyén ham ham sé f (x)=cos(3x-2) la:
1.
A. jf(x)dx:—gsm3x+c B. j ——S|n(3x 2)+C
1.
C. If(x)dx=53|n(3x—2)+c D. I dx_—sm3x+C

Cau 8: Mot coe nude c6 dang hinh try dung nudc, chiéu cao 12cm, dudng kmh day 4cm, lugng nudc trong
cdc cao 8cm. Tha vao cde nudc 4 vién bi c6 ciing dudng kinh 2cm. Hoi nudc dang cao cach mép coc
bao nhiéu cm ? ( 1am tron sau dau phay hai chir s6 thap phan, bé qua do day céc ).

A. 2,67cm B. 2,25cm C. 2,33cm D. 2,75cm
Cau9: Khang dinh nio sau ddy 1a sai ?
A. Inx? =Inx B. lne=1 C. In1=0 D. Ine* = x

Caul0:  Cho phuong trinh 22 —2z2+3=0 trén tap 6 phirc,co hai nghiém Ia z,,z, Khi d6 |z,|* +|z,|*c6 gia tri
la:
Trang 1/ma dé 240



A.
Caull:

Caul2:

Caul3:

Caul4:

Cauls:

Caule:

Caul7:

Caul8:

3 B. 22 C. 6 D. 2
Trong khong gian vai hé toa dd Oxyz, cho tam gidc ABC c6 A(1;3;4), B(-2;3;0), C(-1;-3;2).

Tim toa do trong tdm G cua tam giac ABC.
G(—%;l;l}. B. G(—%;Z;Zj. C. G(-2;12). D. G(—%;l;ZJ.

Chohamso y= 3 x> +(m—1)x* —4x (m la tham so). Gié tri cia m dé ham sé da cho dong bién trén
R la:

Khéng cé gia tri

nao cua m thoa B. m>3 C. -1<m<3 D. VmeR

méan

Cho (P) 1a d6 thi ham sb y = x* —4x+3. Dién tich hinh phing gisi han bai (P) va céc tiép tuyén cua
(P) keé tir diém A(2;-5) la:

32 10 8 16
Gid tri cua m dé phuong trinh 4| —3|x|~1=mx+mc6 4 nghiém phan biét Ia ;
me(g—aﬁ;1) B. me(sﬁ—g;sﬁ—g)

m 6(9—6J§;—1) D m e(1;6J§—9)

Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz , cho hai diém A(2;4;1), B(-1;1;3) va mat phang (P):
x—3y+2z-5=0. Viét phuong trinh mit phang (Q) di qua hai diém A, B va vudng goc véi mat

phang (P).
(Q):2y+3z-12=0 B. (Q):2y+3z-11=0
(Q):2x+3z-11=0 D. (Q):2y+3z-1=0
2
Chohamsé y= X+—mx+l Tim m dé ham sé dat cuc dai tai X =2? Mdt hoc sinh 1am nhu sau:
X+m

X2 +2mx+m? +1

Bugc 1: D=R\{-m},y'= ;
(x+m)

Budc 2: Ham s6 dat cuc dai tai x=2< y'(2) =0(*)
m=-1

Budc 3: (*)@m2+4m+3:0<:{m_ 3

Bai gidi trén diing hay sai? Néu sai thi sai tir buéc nao?
Sai tu budc 2 B. Saitubuoc 1 C. bung D. Sai tu budc 3

Phuong trinh log5 (3**! — 1) = 2x + logim
3
C6 2 nghiém x4, X2 thoa mén 9%t 4+ 9*2 > 7 khi :

7
mz=1 B. mg—g;m21 C. m>0 D. 0O<m<1
Mot hinh nén ¢6 ban kinh day r =1, chiéu cao h= % Ki hiéu géc ¢ dinh cua hinh nén la 2« .

Trong c4c ménh dé sau, ménh dé nao dung ?
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Cau 19:

Cau 20 :

Cau2l:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24 :

Cau 25:

Cau 26 :

Cau 27 :

Cau 28 :

Cau 29:

3

3 3 . 3
CoSar =— B. cota= C. tana=- D. sinha=-—
o z (04 5 o 5 124 5

Mot nha kho c6 dang khdi hop chir nhat dung ABCD.A’B’C’D’, nén | hinh chit nhat ABCD c6 AB
= 3m, BC = 6m, chiéu cao AA’ = 3m, chap thém mot khéi lang tru tam gidc déu ma mot mit bén 1a
A’B’C’D’ va A’B’ 1a mot canh day cua ling try. Tinh thé tich cua nha kho ?

28, g o A o o
2 2 2

Phuong trinh tiép tuyén véi do thi ham s6 y = f (x) = x* —3x* + 2 tai diém x, sao cho f"(x,) =6la:

y+2=0 B. 3x+y-3=0 C. y-2=0 D. 3x+y+3=0

Tap xac dinh ciaham sé y = (x% — 3x + 2)3 la:

D = (—o0;+0) B. D=(-;1)U(2;+0) C. D= (—oo;+)\{1;2} D. D =[1;2]
Cho hinh chép déu S.ABCD c6 AC = 2a , mat bén (SBC) tao véi day (ABCD) mét goc 45°. Tinh
thé tich V cua khdi chop S.ABCD ?

2\/§a3 a3\/§ C. vV :agﬁ DV :3-_3
3 3 2
Cho ling try dtng tam giac ABC.A’B’C’ c6 tat ca cac canh déu bang a. Mot mat phang di qua A’B’
va trong tdm tam giac ABC, cit AC va BC lan luot tai E va F. Thé tich V cua khdi C.A’B’FE Ia

V = B. V=

3 3 3 3

v o238 B, v_52\3 c. v 58 D, v_52\3
27 18 54 27
Gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cia ham s y = Ll trén doan [13]1an luot la:
X+

§va 1 B. —lva -1 C. 3va-1 D. Ova-1
4 2 3
Trong céc s6 phuc z tim diéu kién : |z —i| :‘E—Z—Bi‘ . Hay tim z ¢6 md dun nho nhit
z=£+§i B. z=§—§i C. z=—§—£i D. z=—§+£i

5 5 5 5 5 5 5 5

Dién tich hinh phang gigi han boi cac duong y = (x+2)2 'y =0;x=1x=3 bang :
98
3
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho 3 diém A(-2;2;3),B(L-13),C(3;1,—1) va mit phang

B. 30 C. 18 D. 21

(P)co phuong trinh x+2z-8=0. Goi M la diém thuoc mit phang (P) sao cho gia tri bieu hirc
T =2MA? + MB? +3MC? nhé nhét. Tinh khoang céach tir M dén mit phang
(Q):—x+2y—-2z-6=0

2 B. d= ﬁ C. 4 D. d= ﬁ
3 2
Cho sé phuc z=5-4i. S phicc z—2¢6
Phan thyc bang 3 va phan 4o bang —4. B. Phan thyc bang 3 va phan 4o bang —4i .
Phan thyc bang 5 va phan 4o bang —4. D. Phan thuc bang —4 va phan 4o bang 3.

Cho ham s6 y =+/3x—x* +m (m 14 tham s). Dé gia tri 1on nhat cua ham sé trén doan [o; %] bing
52 thi m phai bang:
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A 2 B. 42 C. 22 D. 32

Cau30: Cho hinh chép S.ABC cé ddy la tam gisc ABC d&u canh a. Biét hinh chop c6 chiéu cao 1a h=ay3.
Thé tich khdi chop 1a :

3 3 3 3
4 8 4 3
Cau3l: 1
7 1 0 v );
Cho ham sé y = f (x) c6 d6 thi (C) nhu hinh v&.
S6 nghiém phan biét cua phuong trinh () :% la:
A 2 B. 1 C. 0 D. 3
Cau32: Cho hai sb phuc z, z, thoa man |z,|=|z,| =1, |z, +2,|=3. Tinh |z, - 2,|:
A 4 B. 1 C. 2 D. 3
Cauldd: cpg a=(10;-3);b=(2,1,2) Khi d6 ‘[5;6] co giatrila
A 8 B. 3 C. J74 D. 4
Cau 34 : . . 3 . ‘ X
a S0 duong tiém can cia d6 thi hamso y = 1 la:
X
A 1 B. 3 C. 0 D. 2
Cau 35: Cho hai s phic z, =2-3i, z, =1+2i. Tinh modun cia sé phic z=(z,+2)z,.
A. |z]=5V5 B. |7=+137 C. |4=15 D. [f/=E5
Cau 36 : Tap nghiém cta bat phuong trinh 2x — log, (2 — 2¥)?2 > 0 1a:
A.  (—oo;+0)\{1}  B. (0;+00) C. (0;+00)\{1} D. (—;0)
Cau 37 : Cho hinh tru c6 d¢ dai duong sinh la | va ban kinh duong tron day la r. Dién tich toan phan caa hinh
trula:
A. Sy=zr(l+r) B. S,=2zr(l+2r) C. Sp=ar(2l+r) D. S,=2zr(l+r)

Cau 38 :  Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz , cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’. Biét A(-3;2;1),
C(4;2;0), B'(-2;1;1), D'(3;5;4).Timtoadd A’ cua hinh hop ABCD.AB'C'D’.

A. A(-333). B. A(-3-3-3). c. A(-331). D. A(-3-33).
Cau 39: Khéi da dién déu loai {5;3} c6 sé matla:
A. 14 B. 10 C. 12 D. 8

Cau 40 : Biétlogs x = a, gié tri biéu thic

1
P = 2log,s Z log,,s x3 + log, 25
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2 a2 2 _ _ 2
A 2 B. 2—a C. 2(a*—1) D. 2(1—a*)
a a a a
Caudl: Tim ham s F(x) biét F'(x)=3x"+2x+1 vado thi ham so y = F(x) cét truc tung tai diém c6 tung
d6 bang e:
A F(X)=x"+x+2 B. F(Xx)=x+x*+x+e
C. F(x)=x"+x+e-1 D. F(X)=x"+x*+x+1
Caud2: Ppyongthang y=9x+m latiép tuyén cua duong cong y = x® +3x? —1 khi m bang
A. -6 hoac 26 B. -3hoacl C. -l1hoac3 D. 3hoac-5
Cau 43 : Phuong trinh 31™* + 3*¥ + m = 0 ¢6 2 nghiém phan biét khi :
A. m>2V3 B. m< —2v3 C. m<-2v3;m>2/3 D. m<0
Cau 44 : 2oy . ,
bat | = .[ _ ¥ vat- \x* —1. Khang dinh nao trong céc khang dinh sau la sai :
> xvx?—1
G
. f dt o j dt
A, tdt=xdx A O C. )11 D. x*=t?+1
B B
Caud5: Cho ham séy = xV3 khing dinh nao duéi day la dang ?
A. Ddthihamsbco 1timcanngangvaltiem  B. D4 thi ham sb khdng cé tiém can
can dung
C. Db thi ham sé cét truc ox D. Db thi ham sé ¢6 1 tiém can ding va khdng co
tiém can ngang
Caud6: chohamsdy = (v2) - khang dinh nao sau day 1a sai ?
A. D6 thi ham sb nam toan bo phia trén truc ox B. Ham sé dong bién trén R
C. Ham s6 nghich bién trén R D. Tap xac dinh cua ham sé 1A R
Caud7: Chohamsé y=x®—-3x*+-3. Chon khang dinh sai?
. . Ham s ddng bién trén khoang (—oo;0)va
A. Ham so6 nghich bien trén khoang (0;2) B. aha ang )
(2;+00)
C. Ham s6 co hai diém cuc tri D. Ham sb khong c6 cuc tri
Caud8: Hamsd y=x*+x*+2 co diém cuc tiéu la:
A y=2 B. x=-1 C. x=1 D. x=0
Cau49: Thé tich cua khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang giéi han bai cac duong y=9-x%y=0
xung quanh truc Ox la :
71 8 1296
A —r B. -« C. 3 D. —n~
82 3 g 5
Cau50: pgo ham cuaham sé y = 3%°~¥+1 |3
A. y'=3%""*+1 ] 3 B. y'=2(x — 1).3%*7**1 |n3
C. y'=(2x — 1).3%*~**1 |n 3 D. y'=(2x — 1).3%¥°~**1
------------------------------ Hét-------
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Caul: Phuong trinh logs(5**t1 — 1) = 2x + logi m
5

Co6 2 nghiém X1, X, théa man 25*t + 25*2 > 23 khi :

23
A. m>0 B. 0<m<1 C. m>1 D. m<-zm=>1
Ca Cho sb phic z =a+bi. Khi d6 sb %(Z—i—f) la:
A 2 B. Mot sd thuc. C. i D. Mot sb thuan ao
Cau3:

[SE 3

] o 0 \j
Cho ham sé y = f (x) ¢6 dd thi (C) nhu hinh v&. )
S6 nghiém phan biét ciia phuong trinh f (x) =—1 la:
A. 0 B. 3 C. 1 D. 2
Caud: Phuong trinh tham s cua duong thang d di qua diém M (1,2,3) va ¢ vec to chi phuong

a=(1;32) la:
X=-1+t x=1-t X=1+t X=-1-t
A y=-2+3t B. y=-2-3t C. y=2+3t D. {y=-2-3t
z7=-3+2t z2=3-2t z2=3+2t z7=-3-2t
Cau5: Pyoham ciaham sé y = 3¥°~2x+3 |3 ;
A. y'=3%"-2x+3 |5 3 B. y'=2(x — 1).3¥°~2x%3 |n 3
C. y'=(2x — 1).3%*~2*+3 |n 3 D. y'=2(x — 1).3¥"~2x+3

Cau 6: Ménh d ndo sau day sai ?
A. Mit phiang 3x—z+2=0 c0 toa d¢ vecto phap tuyen la (3,0,-1).

A < . 2%, +2 1
B. Khoang cach tir diém M (X,, ¥,,Z,) dén mat phang 2x+2y+z+1=0 la XoteYotZtl

C. Mit phiang 2x+3y—2z=0 di qua gic toa do.
Mit phang (P):4x+2y+3=0 song song v&i mat phang(Q):2x+y+ 5=0.

Cau7: Mot hinh nén c6 ban kinh day r =3a , chiéu cao h=4a. Ki hiéu géc & dinh cua hinh nén 1a 2« .
Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung ?

. 4 4 4 4
A. SIha=— B. tana=-— C. cosa=— D. cota=-—
5 5 5 5
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Cau§:

Cau9:

Caul1o0:

Caull:

Caul2:

Caul3:

Caul4:

Cauls:

Cauleo:

Caul7:

Goi z, 1a nghiém phtc c6 phan 40 &m ctia phuong trinh z2 +2z+3=0. Toa do diém M biéu dién

s6 phic z, la:
M(-L—2) B. M(-1-2) C. M(-L—2i) D. M(-12)
Biét I Inx, =%—§ In2 véi a,b,c,d 1a cac s6 nguyén duong va %;% la cac phan s tdi gian. Gia

tricta M =ad —bc la:

10 B. 8 C. 40 D. 32

Mbt nha kho c6 dang khéi hop chir nhat ding ABCD.A’B’C’D’, nén 1 hinh chit nhat ABCD c6 AB

= a, BC = 2a, chiéu cao AA’ = 3a, chap thém mét khdi lang tru tam giac déu ma mot mat bén 1a

A’B’C’D’ va A’B’ 1a mot canh day cua ling try. Tinh thé tich cua nha kho ?

36+43 s 5. 12443 C. Mas p. V3
6 2 2 2

Cho hinh tru c6 d6 dai duong sinh 1a b va ban kinh dudng tron day 14 a. Dién tich toan phan cua

hinh tru la :

S, =27a(b+a) B. S,=27a(b+2a) cC. S,=ra(b+a) D. S,=7a(2b+a)
Nguyén ham ham sé f (x)=sin(2x+1) la:

jf(x)dx=%cos(2x+1)+c B. _[ =——c052x+C
J'f(x)dx=—%cos(2x+l)+c D. _[ dx_—c052x+C

Cho (P) 1a @6 thi ham s y = x* —4x+5. Dién tich hinh phing gigi han boi (P) va cac tiép tuyén cua

(P) ké tir diém A[g;—lj la:

9 18 9 9
= B. — .= D. -
4 4 C 3 2
Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x — loge(2 — 3*)2 > 0 la:
(0;4+)\{logz 2}  B. (—00;0) C. (—o;+m)\{logs2} D. (0;+0)

Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy 1a hinh vuéng ABCD canh a. Biét hinh chdp c6 chiéu cao l1a
h=a«/3. Thé tich khéi chop Ia :

3 3 3
V=a'\3 B v -3 c. v=2& D v &8
8 3 3
¢ dx , ,
bat | = o1 va t =e* —1. Khang dinh nao trong cac khang dinh sau la sai :
e  —
e-1
1 1 j ) 3
= j(-—— dt | =In(e® +e+1)-2 (1 1 j
B. . =g D. I=||=———|dt
JAt t+l C. dt=edx Jl. t t+4l

S T P SN £ X+1 A N
Gia tri 16n nhat va gia tri nhoé nhat cia ham s y = 1 trén doan [—-2;0]lan luot la:

3va-1 B. —%va-l C. %vé-l D. Ova-1
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Cau 18:

Caul9:

Cau 20 :

Cau 21:

Cau?22:

Cau23:

Cau24:

Cau 25:

Cau 26 :

Cau 27 :

Cau 28 :

Cau 29:

Cau 30:

Cau3l:

Diém biéu dién cua cac s6 phicc z=7+bi véi be R, nam trén dudng thang c6 phuong trinh 1a:
y=17 B. y=x+7 C. x=7 D. y=Xx

Cho hinh chép déu S.ABCD c6 AB = a, miat bén (SAD) tao véi day (ABCD) mét goc 60° . Tinh thé
tich V cua khdi chép S.ABCD ?

3 3 3
V:a3\/§ B. Vzag/§ C. V:\/§2a D. V:a;/§

S6 nghiém cua phuong trinh z* =1 1a

2 B. 1 C. 3 D. 4

Mbt cbe nudc cd dang hinh tru dung nudc, chiéu cao 16cm, dudng kinh day 6cm, lugng nude trong
cc cao 10cm. Tha vao ce nude 4 vién bi co cung duong kinh 4cm. Hoi nude dang cao cach mép
cbc bao nhiéu cm ? (1am tron sau diu phay hai chir s thap phan, bo qua d6 day céc ).

1,26cm B. 1,68cm C. 1,34cm D. 1,43cm

Trong khang gian véi hé toa & Oxyz, cho a=(L2;-1), b=(3;4;3). Tim toa dd cia x biét

=(2:2,4). B. x=(112). C. x=(-2-2-4). D. x=(-2-24).
Trong cac sb phic Z théa man diéu kien (z-1) (z + 2|) 1a s6 thuc. Hay tim z c6 mé dun nho nhét

z=2.4 B. z=242 c. z=-244 p. z=2-4
5 5 5 5 5 5 5 5
Cho lang tru ding tam giac ABC.A’B’C’ ¢6 tit ca cac canh déu bang a. Mot mat phang di qua A’B’

va trong tam tam giac ABC, cat AC va BC lan luot tai E va F. Thé tich V cua khéi A’B’ . BAEF 1a :

y a3 B v 533 c. v-33 p. v 223

18 54 27 27
Phuong trinh tiép tuyén véi do thi ham sé y = f (x) = x* —3x® + 2 tai diém x, sao cho f"(x,)=0Ila:
3X+y+3=0 B. 3x-y-3=0 C. -3x+y-3=0 D. 3x+y-3=0
Cho I x)dx =3; Ig dt=-1. Giatri cua A:j[Zf (x)+3g(x)]dx la:

1

5 B. 9 C. 3 D. 2
Biét log, x = a, gia tri biéu thuc P = log, % —logss; x° + logy 4
la:

2 — 5a? 5 2(5a®> —-1) c 2(1 —5a?) D. 2—a?

a a a a

Chohamséd y = (\/E)x khang dinh nao sau day 1a sai ?
Ham sb nghich bién trén R B. D4 thi ham sb nam toan bo phia trén truc ox
Tap xac dinh cia ham sé 1a R D. Ham sb ddng bién trén R
Khéi da dién déu loai {3;5} ¢6 sé mat 1a:
16 B. 8 C. 20 D. 12

Cho ham s6 y =+/3x—x* +m (m la tham s¢). Dé gia tri 16n nhat ciia ham s trén doan [0; \/ﬂ bang
32 thi m phai bing:

2.2 B. —\2 C. 2 D. 3/2

Trong khong gian vai hé toa dd Oxyz, cho a=(-2;3; 1) =(1-34). Tim ‘[5;5]
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A.
Cau 32:

A.
Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38 :

Cau 39:

A.
C.
Cau40:

A
C.

\315 B. V171 C. 171 D. 315

Dién tich hinh phing gigi han boi cac duong y =(x—1)°;y =0;x=0;x =2 bing:

15 B. 35 C. D. 21

w| N

X2 +mx+1
X+m

Chohamsé y . Tim m dé ham sé dat cuc dai tai x =2? Mat hoc sinh 1am nhu sau:

2 2
Budc 1: D:R\{—m},y':x +2mx+m* -1

(x+ m)2
Budéc 2: Ham s dat cuc dai tai x=2 <> y'(2) =0(*)
r 2 m= —1
Bugc 3: (*) < m’+4m+3=0<
m=-3
Bai gidi trén diing hay sai? Néu sai thi sai tir buéc nao?
Sai tu budc 3 B. Sai tu budc 2 C. Saitubuocl D. Dung

Chohamsé y= -3 x> +(m-1)x* —4x (m la tham sé). Gia tri cia m dé ham sé da cho nghich bién

trén R la:

m<-1
-1<m<3 B. m>3 C. { D. vYvmeR
m>3

Cho ham s6 y = x~™ khang dinh nao duéi day la dung ?

Dé thi ham s6 khéng co tiém can B. D6 thi ham sé c6 1 tiém can dung va khong co
tiém can ngang

Do thi ham s6 ¢6 1 tiém can ngangva 1tiém  D. Do thi ham sb cat truc ox

can dung

Puong thang y =6x+m la tiép tuyén cia duong cong y = x* +3x—1 khi m bang

-3 hoac 1 B. -1hoac 3 C. -5hoac1l D. 3hoac-5

Cho diém M (2,1,0) va duong thang A: XT_l = VT” = _il Goi d 1a duong thang di qua M , cat va
vudng goc voi A . Khi do, vecto chi phuong cia d 1a:

u= 031 B. u= 1,—4-2 C. u= 21,2 D. u= —3;0;2

Thé tich caa khi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang giéi han boi cac duong y =4—x*;y =0
xung quanh truc Ox la :

71 8 512

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , tim m dé phuong trinh

27 B.

X2 +y2+ 22 —2mx+2(m—2)y —2(m+3)z +8m+37 =0 13 phuong trinh cia mot mit cau
m<—4 hay m>2 B. m<—-2hay m>4
m<—4 hay m>-2 D. m<-2 hay m>4
Tim ham s6 F(x) biét F'(x)=4x°+6x+1 va do thi ham s6 y = F(x) cat truc tung tai diém c6 tung
d6 bang 2:
F(x)=x"+3x*+x+1 B. F(X)=x"+3x"+x+2
F(X)=x*+x+2 D. F(x)=4x"+6x’+x+2
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Cau4l:

Cau42:

Cau43:

Cau 44 :

Cauds:

Cau 46:

Cau 47 :
Cau 48 :

Cau49:

Cau 50 :

S6 phiic z=(1+i)° ¢6 md dun bing:

2| =2 B. z=-22 C. z=0 D. |7=2V2
Cho ham s y = x* —2x +5. Chon khing dinh ding?
Ham s nghich bién trén khoang (—oo;—1)va (L +o)
Ham s6 ddng bién trén khoang (-1,1)
Ham sé nghich bién trén khoang (—10)va (L +o)
Ham sé dong bién trén khoang (—10)va (L +o)
Khang dinh nao sau day 1a sai ?

logx? =logx B. log 10* = x C. log1 =0 D. log10 =1
Gia tri cia m dé phuong trinh 4|x|3 —3|x|—1=mx—mc6 4 nghiém phan biét la :
me(9-6y3:1) B. me(6/3-9,6V3-9)
me(9-6v3;-1 D. me(L6y3-9)

A \ = A A 5 A c kA A 1_ X Y
S6 duong tiém can caa do thi hamso y = la:

2x+1

0 B. 3 C. 1 D. 2

Phuong trinh 217* 4+ 2* + m = 0 ¢6 2 nghiém phan biét khi :
m < —2v2 B. m<o0 C. m > 2v2

, N
Tap xac dinhciahamso y = (x2 —3x + 2)3 la:

D = (—o0;+») B. D =(—o+mo)\{1;2} C. D =[1;2]

BAt phuong trinh 8%+ > 4%*~1 ¢6 tap nghiém 14 :

(-2;-1) B. o} C. (~o0; —2)U(~1; +x)

Ham s6 y :%x3 +x2—3x+2 dat cuyc tiéu tai:

x=% B. x=1 C. x=-3

D. m<—2\/§;m>2\/5

D. D= (-;1)U(2;+o0)

D. R

D. x=0

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho 3 diém A(1;2;3), B(0;11),C(10;-2) va mit phing

(P) c6 phuong trinh x+y+2z+2=0.Goi M la diém thuoc mat phang (P) sao cho gia tri biéu
thirc T = MA? + 2MB? +3MC? nho nhét. Tinh khoang céach tir M dén mit phang

(Q):2x—y-2z+3=0

o1 121

B. .
24 54 54
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Truong THPT Quaéc Oai PE KIEM TRA HOC K1 2 NAM HQC 2016 -2017
M@dn: Toan ; thoi gian 90 phut; ma dé 241
(dé gom 50 cau trac nghiém)

Hovaténthi sinh:........cooiiiiiii e, sd bdo danh:............

Caul: Ppyongthing y=9x+m latiép tuyén caa duong cong y = x° +3x* —1 khi m bing

A. -1hoac3 B. 3hoac-5 C. -3hoac1l D. -6 hoac 26
Cau2: Khing dinh nio sau ddy la sai ?

A. Inx? =Inx B. Ine=1 C. Ine* =x D. In1=0
Cau3:

Mot hinh nén ¢6 ban kinh day r =1, chiéu cao h= % Ki hiéu goc ¢ dinh caa hinh nén la 2« .

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dang ?

A. Cota:§ B. sinozz§ C. tanazg D. cosa=—
Aty d - . 3
Caud: Tap xac dinh ciaham sé y = (x% — 3x 4+ 2)5 14 :
A D = (—o0;40) B. D= (—w;1)U(2; +) C. D = (—o0;4+00)\{1;2} D. D =[1;2]
Caus5: Chohamsé y=x*—3x?+-3. Chon khang dinh sai?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;2) B. Ham s6 ¢4 hai diém cyc tri
c Ham sé dong bién trén khoang (—o0;0)va D. Ham s6 khdng c6 cuc tri
" (2;40)
Caub6: X
Gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cia hamsé y = il trén doan [1;3] lan luot Ia:
X+
3 .1 1 X
A. 3va-1 B. —va-— C. ——-va-1 D. Ova-1
4 2 3
Cau7: chohamsdy = (v2) - khing dinh nao sau day 1a sai ?
A. Ham sé nghich bién trén R B. Tap xac dinh ciaham s 1aR

C. Do thi ham sé nam toan b phia trén truc ox D. Ham sb dong bién trén R

Cau8: , .
Bi tj3+|nx _a, 1InE Véi a,b,c,d la cac s6 nguyén duong va E;E la c&c phan so toi gian.
Jx+1)> b b d b'd
Giatricia M =ac—bd la:
A. 17 B. 20 C. 145 D. 11
Cau9:
Nguyén ham ham sé f (x)=cos(3x-2) la:
1.
A. jf(x)dx=§sm(3x—2)+c B. I =——sm3x+C
1.
C. J.f(x)dx:—55|n(3x—2)+c D. I dx——sm3x+C

Cau 10 : Cho ling tru ding tam giac ABC.A’B’C’ c6 tat ca cac canh déu bang a. Mot mat phang di qua A’B’
va trong tdm tam giac ABC, cit AC va BC lan luot tai E va F. Thé tich V cua khdi C.A’B’FE 14
3 3 3 3
A v o83 B, v 523 c. v_%\B D, v 523
27 54 18 27
Cau 11 : Tap nghiém cta bat phuong trinh 2x — log, (2 — 2¥)2 > 0 1a:
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A.
Caun 12:

Caul13:

Caul4:

Cauls:

Caule:

Caul7:

Cau 18:

Caul9:

Cau 20:

Cau 21:

Cau22:

Cau 23:

Cau24:

(0;+00) B. (—0;0) C. (0;+00)\{1} D.  (—o0;+)\{1}

3 3 3
Cho I f(x)dx= Z;Ig (t)dt=-3. Giatri cia A= I[3f (x)—2g(x)]dx la:

2 2 2
12 B. 0 C. 5 D. -1
Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’. Biét A(-3;2;1),
C(4;2;0), B'(-2;1;1), D'(3;5;4).Timtoadd A" cua hinh hop ABCD.A'B'C'D’.
A (-3,-3;-3). B. A(-331). C. A(-333). D. A(-3-33).
Trong khong gian vai hé toa dd Oxyz , cho tam gidc ABC c6 A(1;3;4), B(-2;3;0), C(-1;-3;2).
Tim toa do trong tam G cua tam giac ABC.
G(—g;l;Zj. B. G[—Z;Z;ZJ. C. G(—g;l;l). D. G(-2;12).

3 3 3
Phuong trinh log5 (3**1 — 1) = 2x + logam

3

C06 2 nghiém Xy, X, théa méan 9%t + 9*2 > 7 khi :

m>0 B. m=>=>1 C. 0O<mc<l1l D. mS—%;le
Cho hai s6 phirc z,, z, thoa man |z,|=|z,| =1, |z, +z,|=+3. Tinh |z, - 7,]:
4 B. 2 C. 1 D. 3
Cho phuong trinh 2> —2z+3=0 trén tap s6 phirc,co hai nghiém la z,,z, Khi d6 |zl|2 +|22|2cc'> gia tri
la:

6 B. 22 C. 3 D. {2
Cho hinh tru c6 d6 dai duong sinh 1a | va ban kinh dudng tron day 1a r. Dién tich toan phan cua hinh
trula:
S, =zr(2l+r) B. S,=2zr(l+2r) C. S,=2zr(l+r) D. S,=ar(l+r)
Phuong trinh 317* + 3* +m = 0 ¢6 2 nghiém phan biét khi :

m> 2V3 B. m<-2V3;m>2V3 C. m<0 D. m< =243
Cho (P) 1a d6 thi ham sb y = x* —4x+3. Dién tich hinh phang gigi han boi (P) va cac tiép tuyén cua
(P) ké tir diém A(2;-5) la:

te 5 1 c 0. 2

3 3 3 3

, . \ . . 1 ..

S0 duong tiém can caa do thi ham so yzgla:

1 B. 3 C. 2 D. 0O

Cho sé phuc z=3+2i. Tim sé phac w=z 1+i °—7

w=-—7+38i B. w=3+5i C. w=-3+5i D. w=7-8i

Cho ham s y =+/3x—x* +m (m la tham s¢). Dé gia tri 16n nhat cua ham sé trén doan [O;\/@] bang
572 thi m phai bing:

2 B. 32 C. 42 D. 22

Trong khong gian vai hé toa d6 Oxyz , cho hai diém A(2;4:1), B(=1;1;3) va mat phang (P):
x—3y+2z-5=0. Viét phuong trinh mat phang (Q) di qua hai diém A, B va vudng géc voéi mat
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phing (P).

A. (Q):2y+3z-12=0 B. (Q):2y+3z-11=0
C. (Q):2y+3z-1=0 D. (Q):2x+3z-11=0
Cau 25: B4t phuong trinh 125*®+D < 25%*~1 ¢4 tap nghiem 14 ;
A (-2;,-1) B. (—o0; —2)U(—1;4») C. R D. (0]

Cau 26:  Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho 3 diem A(-2;2;3),B(L-13),C(3;1,—1) va mit phang
(P)c6 phuong trinh x+2z-8=0. Goi M 1a diém thugc mat phang (P) sao cho gia tri biéu hic

T = 2MA? + MB? +3MC? nho nhét. Tinh khoang céch tir M dén mat phang
(Q):—x+2y—2z-6=0

A 2 B. d :ﬁ C. 4 D. d :§
Cau27: pign tich hinh phing gisi han bai cac duong y=(x+2)";y =0;x =L x =3 bing :

A. 30 B. % C. 18 D. 21
Cau28: Gijatri ctia m dé phuong trinh 4|x|3 —3|x|—1=mx+mcé 4 nghiém phan biét la :

A me(163-9) B. me(9-6V3;-1)

C. me(6v3-9;6V3-9) D. me(9-6V31)
Cau 29:

x—1_y+1_ z

Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz, cho diém M (2;1;0) va duong thang A:

1 -1
Viét phuong trinh ctia dudng thang d di qua diém M, cat va vudng goc véi A.
A g X=2_y-l 7z g o X=2_y1l_ z
1 -4 -2 2 -4 1
C. d:x;zzy__l:E. D. d:X;Zzy__lzi_
1 4 1 1 -4 1
Cau 30: Phuong trinh tiép tuyén véi do thi ham s6 y = f (x) = x* —3x* + 2 tai diém x, sao cho f"(x,) =6la:
A. 3XxX+y-3=0 B. y+2=0 C. y—-2=0 D. 3x+y+3=0

Cau 31: Thé tich cua khéi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang gigi han boi cac duong y =9—x%;y =0
xung quanh truc Ox la :

8 71 1296
A. 572' B. 8—272' C 372' D. Tﬂ'
Cau32: Hamsd y=x"+x*+2 co diém cuc tiéu Ia:
A y=2 B. x=-1 C. x=1 D. x=0
Cau 33: X® +mx+1

Chohamsb y= . Tim m dé ham sé dat cuc dai tai x =2? Mot hoc sinh 1am nhu sau:

X+m

2 2
Budéc 1: D=R\{—m},y':X +2mX+T +1
(x+m)

Budc 2: Ham s6 dat cuc dai tai x=2 <> y'(2) =0(*)

Trang 3/ mi dé 241



Cau 34:

Cau 3s:

Cau 36 :

Cau 37:

Cau 38 :

Cau 39:

Cau 40 :

m=-1

Budc 3: (*)<:>m2+4m+3=0<:{m_ 3

Bai gidi trén ditng hay sai? Néu sai thi sai tir bugc ndo?

bung B. Sai tu buoc 1 C. Saitirbuoc 2 D. Saitubudc3
Khéi da dién déu loai {5;3} c6sé matla:
8 B. 14 C. 10 D. 12

Cho hinh chép déu S.ABCD c6 AC = 2a , mat bén (SBC) tao véi day (ABCD) mét goc 45°. Tinh
thé tich \V caa khdi chop S.ABCD ?

3 3 3
2J3§a B V=af C. v_a'l2 D. V:%

Cho a=(1;0;-3);b=(21;2) Khi o | &b |cd gia ri la

V =

3 B. 8 C. J74 D. 4
Tim ham s6 F(x) biét F'(x)=3x*+2x+1 va do thi ham s y = F(x) ct truc tung tai diém co tung
d6 bang e:
F(X)=X"+x+2 B. F(x)=x"+x+e-1
F(x)=X"+X"+x+1 D. F(X)=X+X*+x+e
2 dx . .
Pat | = I va t =+/x% —1. Khing dinh nao trong c4c khing dinh sau 14 sai :
2 xyx? -1
B
Lodt 2t
tdt = xdx . '=[% C. x*=t2+1 p. 1=]=
= : 1 7 +1 - X=U+ ' ; U+1
B B

N 4 1 by b A -7 . 9 R N A ~ A =K ~
Chohamso y= §x3 +(Mm-1)x* —4x (m la tham s¢). Gié tri caa m dé ham s6 da cho dong bién trén

R la:
Khéng cé gia tri
nao cua m thoa B. m>3 C. -1<m<3 D. VmeR
méan
Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz . Hay viét phuong trinh mat cau (S) ¢ tam 1(2;0;1)va tiép
xuc véi duong thang d: X1 y_z-2
1 2 1

(X=2°+y*+(z-1*=2. B. (x=2)*+Yy +(z-1)?*=4.
(x—=2)+y*+(z-1)°*=09. D. (x=-1)*+(y-2)°+(z-1)*=24.
Pao ham cua ham sé y = 3%"~¥+1 |3

y'=3%""*+1 ] 3 B. y'=(2x — 1).3%¥°~**1

y'=2(x — 1).3%*~**1 |n3 D. y'=(2x — 1).3**~**1 |n3

M6t nha kho c6 dang khéi hop chir nhat dimg ABCD.A’B’C’D’, nén la hinh chir nhat ABCD c6 AB
= 3m, BC = 6m, chiéu cao AA’ = 3m, chap thém mot khéi lang tru tam gidc déu ma mot mit bén 1a
A’B’C’D’ va A’B’ 1a mot canh day cua ling try. Tinh thé tich cua nha kho ?
273 s B. _27(4+J§) e C. 54m° D. 9(12++3) .
2 2 2
Trang 4/ mi dé 241



Cau 43: Biétlogs x = a, gié tri biéu thuc
1
P = 2log,s Z” log,5 x3 + log, 25
la:
— a? 2 _ 2 — 2
A 2—a B. 2(a—1) C. 2 D. 2(1—a?)
a a a a
Caud4: Cho ham sé y = xV3 khing dinh nao duéi day la dang ?
A. D0 thi ham sb cit truc ox B. D4 thi ham sb khong c6 tiém can
C. Db thi ham s c6 1 tiém can dang vakhéng cd  D. D6 thi ham sb cd 1 tiém can ngang va 1 tiém
tiém can ngang can dung
Cau 45 : Mot cde nude c6 dang hinh tru dung nudc, chiéu cao 12cm, dudng kinh day 4cm, luong nudc trong
cc cao 8cm. Tha vao cbe nude 4 vién bi co cung dudng kinh 2cm. Hoi nude dang cao cach mép coc
bao nhiéu cm ? ( 1am tron sau dau phay hai chit s6 thap phan, bé qua do day céc ).
A. 2,67cm B. 2,25cm C. 2,33cm D. 2,75cm
Caud6:  Cho hinh chop S.ABC c6 day 1a tam gidc ABC déu canh a. Biét hinh chdp c6 chiéu cao 1a h=a+/3.
Thé tich khéi chop 1a :
3 3 3 3
A voEN8 B v_aV3 c. v=2 D. v=2
4 8 4 3
Caud7: Cho hai s phuc z, =2-3i, z, =1+2i. Tinh mddun cua s6 phic z=(z,+2)z,.
A |z]=+137 B. |z|=15 C. |7=55 D. |z=+65
Cau 48 : Chosb phac z=5-4i.Sbphac z—2c6
A. Phan thyc bang 5 va phan ao bang —4. B. Phan thyc bang —4 va phan ao bang 3.
C. Phan thyc bang 3 va phan 40 bang —4. D. Phan thuc bang 3 va phan 4o bang —4i .
Cau49: Trong céc sb phic z tim diéu Kién : |z — i| = ‘E - 2—3i‘ . Hay tim z ¢c6 md dun nhé nhat
A. z=z+§i B. z=§—§i C. z=—§—£i D. z=—§+£i
5 5 5 5 5 5 5 5
Cau 50 :
/ 4 0 \/ );
Cho ham sé y = f (x) ¢6 46 thi (C) nhu hinh v&. X
, ] . 1 .
S6 nghiém phan biét cia phuwong trinh f (X) = 2 la:
A 2 B. 0 C. 3 D. 1
---------------------------- Hét---------
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Trwong THPT Quéc Oai PE KIEM TRA HQC K1 2 NAM HQC 2016 -2017

M@on: Toan ; thai gian 90 phit; ma dé 238
(dé gom 50 cAu trac nghiém)

Ho vatén thi sinh:.. ..ot e, sb bao danh:............
Caul: Trong céc s phuc Z thoa man diéu kién (z —1)(E+2i 2 56 thuc. Hay tim z c6 mé dun nho nhét
A Z=3+£i B. Z=£+zi C. Z=—g+£i D. Z=g—ﬂi
5 5 5 5 5 5 5 5
Cau2: Gigtri cua m dé phuong trinh 4|x° —3|x|~1=mx—mco 4 nghiém phan biét Ia
A. me(6y3-9,6v3-9) B. me(9-6v3;-1)
c. me(9-6V3;1) D. me(L6y3-9)

Cau3l: 2 NP B x-1 y+1 z . P 2 . L
Cho diém M (2,1,0) va duong thang A: > =1 " Goi d la duong thang di qua M, cat va
vubng goc vai A. Khi do, vecto chi phuong cua d la:

A u= 212 B. u= 0:31 C. u= 1,—4-2 D. u= —3:0;2

Cau4: Phuong trinh 217* + 2¥ + m = 0 ¢6 2 nghiém phan biét khi :

A. m<0 B. m<-2vZ;m>2v2 C. m> 2V2 D. m< —2V2

Cau5: Ménh d ndo sau day sai ?

, o . , L 2%, +2 1
A. Khoang cach tir diém M (x,, ¥,,2,) dén mat phang 2x+2y+z+1=0 la ot Yot
B. Mitphing (P):4x+2y+3=0 song song véi mit phang (Q):2x+y+ 5=0.
C. Maitphiang 2x+3y—2z=0 di qua gdc toa do.
D. Mitphing 3x—z+2=0 c0 toa dd vecto phap tuyén la (3,0,-1).

Caub: chohamsé y=+/3x—x¢ +m (m Ia tham sé). & gié tri I6n nhat caa ham sé trén doan [O;\/ﬂ bang
342 thi m phai bing:

A 32 B. _\2 C. 22 D. 2

Cau7: Goi z langhiém phtic c6 phan 40 4m ctia phuong trinh z2 +2z+3=0. Toa d6 diém M biéu dién
s6 phuc z, 1a:

A. M(-L—/2) B. M(-L—/2i) C. M(-L2) D. M(-1-2)

Cau8: chohamséy = (ﬁ)x khang dinh nao sau day 1a sai ?

A. Ham sé dong bién trén R B. D4 thi ham sb nam toan bo phia trén truc ox
C. Ham s nghich bién trén R D. Tap xac dinh cia ham sé 1a R
Cau9: Thé tich caa khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang gidi han bai cac duong y=4—-x*y=0
xung quanh truc Ox la :
8 512 71
A 2 B. - C. — D. —
d 3" 15" 82"
Cau10: Choham sé y = x~™ khang dinh nao dudi day 1a dung ?
A. Do thi ham s cit truc ox B. D4 thi ham sb khdng cé tiém can
C. Pothihamséco1tiemcanngangvaltiem  D. Do thi ham sé c6 1 tiém can ding va khong co
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Caull:

Caul2:

Caul13:

Cau 14 :

Cauls:
Cauleé:

Caul7:

Cau 18 :

Caul9:

Cau20:

A.
Cau 21 :

A
C.

can dung tiém can ngang
Pao ham ciia ham sé y = 3% ~2x+3 |3 ;
y'=2(x — 1).3%*~2*+3 |n 3 B. y'=(2x — 1).3**"2%*3 |n 3
y'=3%""2%+3 In3 D. y'=2(x — 1).3% 72%43
Cho ling try ding tam giac ABC.A’B’C’ ¢ tat ca cac canh déu bang a. Mot mat phiang di qua A’B’
va trong tam tam giac ABC, cat AC va BC lan luot tai E va F. Thé tich V ciia khdi A’B’.BAEF la :

3 3 3 3
vza*/§ B. vzz""‘/§ C. vz5‘3“/§ D. v:""*/§
27 27 54 18
. 1
Tap xac dinh ciahamso y = (x2 —3x + 2)3 la:
D = (—o0;4+x) B. D = (—o0;4+0)\{1;2} C. D =[1;2] D. D= (-o;1)U (2; +x)

2 2 2
Cho If(x)dx:3;Ig(t)dt:—l. Gié tri cua A:I[Zf (x)+3g(x)]dx la:
1 1 1

5 B. 3 C. 2 D. 9
S6 nghiém cua phuong trinh z* =1 1a

1 B. 4 C. 2 D. 3
Khang dinh nao sau déy 1a sai ?

Dién tich hinh phing gi¢i han béi cac dudng y =(x—1)°;y=0;x=0;x=2 bang:

log 10* = x B. log1 =0 C. log10 =1 D. logx? =logx
2
15 B. 35 C. 3 D. 21

Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz , cho 5:(1; 2;-1), 6:(3; 4;3). Tim toa d¢ cua X biét

=(-2-2-4).  B. x=(224). c. x=(112). D. x=(-2-24).
2
Biét | In—3xdx:%—§ln2 Vi a,b,c,d 14 céc s6 nguyén duong va %% la cAc phan sé téi gian. Gia
X
1
tricia M =ad —bc la:
8 B. 10 C. 32 D. 40

x? +mx+1
X+m

Chohamsé y= . Tim m dé ham sé dat cuc dai tai x =2? Mot hoc sinh lam nhu sau:

2 2
Buéc 1: D=R\{—m},y'=x +2mx+m° -1

(x+m)2
Buéc 2: Ham sé dat cuc dai tai x=2<> y'(2) =0(*)
] 5 m=-1
Budc 3: (*) < m’+4m+3=0<
m=-3
Bai gidi trén ditng hay sai? Néu sai thi sai tir bugc nao?
Sai tu budc 3 B. Dbung C. Sai tubuoc 2 D. Saitubudc 1
Tim ham s6 F(x) biét F'(x)=4x*+6x+1 va do thi ham sé y = F(x) cit truc tung tai diém c6 tung
d6 bang 2:
F(X)=4x"+6X>+X+2 B. F(x)=x"+3x*+x+1

F(X)=x*+x+2 D. F(x)=x"+3x’+x+2
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Cau?22:

A.
Cau 23:

Cau24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27 :

Cau 28 :

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau32:

Phuong trinh tiép tuyén véi do thi ham sé y = f (x) = x* —3x* + 2 tai diém x, sao cho f"(x,)=0Ila:
3X+y+3=0 B. 3x+y-3=0 C. -3x+y-3=0 D. 3x—-y-3=0
Cho (P) 1a @6 thi ham s y = x* —4x+5. Dién tich hinh phing gigi han boi (P) va cac tiép tuyén cua

(P) ké tur diém A{g;—lj a:

9 18 9 9

— B. — cC. - D. —

4 4 2 8
Puong thang y =6x+m la tiép tuyén cua duong cong y = x* +3x—1 khi m bing

-5hoac 1 B. 3hoac-5 C. -3hoacl D. -1hoac3

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho 3 diém A(L;2;3), B(0;11),C(L0;—2) va mit phang
(P) c6 phuong trinh x+y+2z+2=0.Goi M la diém thuoc mat phang (P) sao cho gid tri bicu
thirc T = MA? + 2MB? +3MC? nho nhat. Tinh khoang cach tir M dén mit phing
(Q):2x—y-2z+3=0

B. 121 C. % D. o1

24 54 54

Ham sb y=%x3+x2 —3x+2 dat cuc tiéu tai:

1
x=0 B. ng C. x=-3 D. x=1
Cho sb phic z =a+bi. Khi d6 sb %(z+7) la:
Mot sb thuc. B. 2 C. i D. Mot sb thuan ao

Chohamso y = 3 x* +(M—=1)x* —4x (m la tham so). Gia tri caa m dé ham s6 da cho nghich bién
trén R la:

m<-1
m>3 B. C. -1<m<3 D. VmeR

m>3
Piém biéu dién cua cac sé phirc z=7+Dbi véi be R, nam trén duong thang c6 phuong trinh 1a:
y="7 B. x=7 C. y=X+7 D. y=X

Nguyén ham ham sé f (x)=sin(2x+1) la:

If(x)dx:—%cos(2x+l)+c B. Jf(x)dx=—%cost+C
If(x)dx=%cos(2x+1)+c D. If(x)dx=%cost+C

Cho hinh tru ¢6 d6 dai dwong sinh 1a b va ban kinh duong tron day 1a a. Dién tich toan phan cua
hinh tru la :
S, =27a(b+a) B. S,=2za(b+2a) cC. S,=7a(2b+a) D. S,=ra(b+a)
Phuong trinh logs (57 — 1) = 2x + logam

5

Co0 2 nghiém x; X, thoa man 25*t 4+ 25*2 > 23 khi :

m=1 B. m>0 C. 0<m<1 D. mS—%;le

Trang 3/ mi d& 238



Cau33:

Cho ham sé y = f (x) c6 d6 thi (C) nhu hinh v&. /
S6 nghiém phan biét ciia phuong trinh f (x) =—1 la:
A 2 B. 0 C. 1 D. 3
Cau 34 : Trong khdng gian vai hé toa d6 Oxyz, tim m dé phuong trinh
X2+ Y2+ 22 —2mx+2(m—2)y —2(m+3)z+8m+37 =0 la phuong trinh ctia Mot mat cau

A. m<—4hay m>2 B. m<—4hay m>-2
C. m<-2 hay m>4 D. m<-2hay m>4
Cau35: g phic z=(1+i)’ c6 md dun bing:
A 71=-202 B. |z|=+2 C. z=0 D. |7]=242
Cau 36 : Todx S e o
bat | = 1 va t =e* —1. Khang dinh nao trong cac khang dinh sau la sai :
e —
1
, . e®-1 1 1
| =In(e“+e+1)-2 1 1 | = | | =—— |dt
i [ R e
1 t t+1 e
Cau 37 : . e . . . \ .
ad Gia tri 16n nhat va gia tri nhé nhat cia ham so y:X—Jri trén doan [—2;0]lan luot la:
. 1 . . 1
A. 3va-1 B. gva -1 C. Ova-1 D. —gva -1

Cau 38: Khoi da dién déu loai {3;5} c6so matla:
A. 16 B. 12 C. 20 D. 8
Cau 39 : Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh vuong ABCD canh a. Biét hinh chép c6 chiéu cao la
h=a«/3. Thé tich khéi chop 1a :

3 3 3
A v=2L B. Vza\/§ C. V=a’\3 D. V:a\/§
3 3 8
Caud0: pBjé = i4 tri bidu thac P = 1_ 3
Biét log, x = a, gia tri bieu thuc P = log, - logs;x” +log, 4
la:
2 _ ) 2 42
A 2(5a°—-1) B. 2 —5a C. 2(1 —5a%) D 2—a
a a a a

Cau 41 : Mot hinh nén c6 ban kinh ddy r =3a , chiéu cao h=4a. Ki hiéu goc & dinh cua hinh nén 1a 2« .
Trong c4c ménh dé sau, ménh dé nao dung ?

4 4 . 4 4
A. COSa=— B. tana=-— C. siha=-— D. cota=-—
(04 5 [04 5 a 5 (04 5

Cau42: B4t phuong trinh 8¥@*+D > 4*°~1 ¢4 tap nghiem Ia :
A. R B. (-2;,-1) C. ¢ D. (- —2)U(~1; +0)
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Cau43:

Cau 44 :

Cauds:

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

Cau49:

Cau 50 :

A

Mbt nha kho c6 dang khdi hop chit nhat ding ABCD.A’B’C’D’, nén 1 hinh chit nhat ABCD c6 AB
= a, BC = 2a, chiéu cao AA’ = 3a, chap thém mét khdi liang tru tam giac déu ma mot mat bén 1a
A’B’C’D’ va A’B’ 1a mot canh day cua ling try. Tinh thé tich cua nha kho ?
12+43 ; " 3(12+J§)a3 c 36+ 4 5 &3
2 > 6 2
M6t cde nude cd dang hinh tru dung nuéce, chidu cao 16cm, dudng kinh ddy 6cm, lugng nudc trong
cdc cao 10cm. Tha vao cbe nude 4 vién bi co cung dudng kinh 4cm. Hoi nudc dang cao cach mép
cdc bao nhiéu cm ? (1am tron sau diu phay hai chit sé thap phan, bé qua do day céc ).

1,43cm B. 1,26cm C. 1,34cm D. 1,68cm
Tap nghiém cua bat phuong trinh 2x — loge(2 — 3%)2 > 0 la:
(—;0) B. (0;4+)\{log; 2} C. (—oo;+m)\{log;2} D. (0;4 )
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho & =(-2;3;1), b =(L-34). Tim ‘[5;5]‘
J171 B. 171 C. /315 D. 315

Cho ham s6 y = x* —2x* +5. Chon khing dinh diing?
Ham sé nghich bién trén khoang (—oo;—1)va (L;+0)
Ham s6 dong bién trén khoang (-1;1)

Ham s6 nghich bién trén khoang (—10)va (L +o)
Ham s6 dong bién trén khoang (—1;,0)va (L;+o)

1-x

2X+1
0 B. 1 C. 3 D. 2

Cho hinh chép déu S.ABCD c6 AB = a, mit bén (SAD) tao voi day (ABCD) mot goc 60°. Tinh thé
tich V caa khéi chép S.ABCD ?

S6 duong tiém can cua d6 thi hamsé y = la;

V=a'\2 B v_3Y8 c. v p. v-&W
6 2 3
Phuong trinh tham s cua duong thang d di qua diém M (1,2,3) va c6 vec to chi phuong
a=(132) la:
X=1+t X=-1+t X=1-t X=-1-t
y=2+3t B. jy=-2+3t C. qy=—2-3 D. <y=-2-3t
z2=3+2t z2=-3+2t z2=3-2t z=-3-2t
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Truong THPT Quaéc Oai PE KIEM TRA HOC K1 2 NAM HQC 2016 -2017
M@dn: Toan ; thoi gian 90 phut; ma dé 242
(dé gom 50 cau trac nghiém)

Caul: Chohamséy = x~V3 khing dinh nao duéi day 1a ding ?

A. Do thi ham s cit truc ox B. D4 thi ham sb khong cé tiém can
C. D6 thi ham sé c6 1 tiém can dang va khong c6  D. D6 thi ham s ¢6 1 tiém can ngang va 1 tiém
tiém can ngang can dung
Cau2: Chohamsé y=x*—3x?+-3. Chon khing dinh sai?
A. Ham sé khdng c6 cuc tri B. Ham sb co hai diém cuc tri
C. Ham sé nghich bién trén khoing (0;2) Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;0)va
(2;+0)
Cau 3: Tap nghiém cua bat phuwong trinh 2x — log,(2 — 2¥)? > 0 1a:
A. (0;4+)\{1} B. (—0;0) C. (0;+00) D.  (—oo;+00)\{1}

Cau4: Cho hinh chép déu S.ABCD cd AC = 2a, mit bén (SBC) tao voi ddy (ABCD) mot goc 45°. Tinh
thé tich V cua khdi chop S.ABCD ?

3 3 3
A szﬁa B. v=2& C. vza*/E D. v=a’\2
3 2 3
Caus: , 2 , .
Chohamso y= x+—mr>;+1 Tim m @ ham so dat cuc dai tai X =27? Mot hoc sinh lam nhu sau:
X+

X2 +2mx+m? +1

Buéc 1: D=R\{-m},y'= -
(x+m)
Budéc 2: Ham s6 dat cuc dai tai X =2<> y'(2) =0(*)

, ) m=-1
Budc 3: (*) & m’+4m+3=0<

m=-3
Bai gidi trén diing hay sai? Néu sai thi sai tir buéc nao?
A. Sai tir budc 2 B. Dung C. Saitubuocl D. Sai tr budc 3

Cau6: Timham sb F(x) biét F'(x)=3x"+2x+1 vadd thi ham s y=F(x) cat truc tung tai diém c6 tung

d6 bang e:
A F(X)=x*+x+2 B. F(X)=x"+x+e-1
C. F(x)=x3+x2+x+e D. F(x)=x3+x2+x+l
Cau7: N7
Dit I:j ox va t =+/x* —1. Khing dinh nao trong cac khing dinh sau 12 sai :
> XaXx2—1
z
L dt e gt
A. tdt=xdx B |=Iz C |:J'2 D 2=t?4+1
B B

Cau8: Trong khdng gian véi hé truc toa do Oxyz , cho hinh hop ABCD.A'B'C'D'. Biét A(-3;2;1),
C(4;2;0), B'(-2;1;1), D'(3;5;4).Timtoado A’ cua hinh hop ABCD.A'B'C'D’.
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A.
Cau9:

Caull:

Caull:

Caun12:

Caul3:

Cau 14 :

Cauls:

Cauleé:

Caul7:

Caul8:

Cau 19:

A'(-3;33). B. A(-3-3-3). C. A(-331). D. A(-3-33).
Trong khdng gian véi hé toa dd Oxyz, cho 3 diem A(-2;2;3),B(L-13),C(3;1,-1) va mit phing
(P)c6 phuong trinh x+2z2—8=0. Goi M la diém thuoc mat phang (P) sao cho gié tri biéu huc

T =2MA? + MB? +3MC? nho nhét. Tinh khoang céch tr M dén mat phang
(Q):—x+2y—2z-6=0

2 B. 4 C. d= ﬁ D. d= ?
Khang dinh nio sau dy 1a sai ?

Inx? =1Inx B. Ine=1 C. In1=0 D. Ine* =x
Khéi da dién déu loai {5;3} c6sé mat la:
14 B. 8 C. 12 D. 10

Cho lang tru dumg tam giac ABC.A’B’C’ ¢c6 tat ca cac canh déu bang a. Mot mat phang di qua A’B’
va trong tm tam giac ABC, cit AC va BC lan luot tai E va F. Thé tich V cua khdi C.A’B’FE Ia

3 3 3 3
v -5\ B v_3\3 c v-_aV D, v _58\3

54 18 27 27
Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz . Hay viét phuwong trinh mat cau (S) ¢6 tam 1(2;0;1) va tiép
xUc véi duong thang d: -1 y_z2-2

1 2 1

(x=2)+y*+(z-1*=09. B. (x=2’+y*+(z-1)*=4.
(x=1%+(y—2)>+(z-1)* = 24. D. (x-2°+y*+(z-1)*=2.

Cho hinh chép S.ABC ¢6 déy la tam giac ABC déu canh a. Biét hinh chop c6 chidu cao 1a h=a+/3.
Thé tich khéi chop 1a :

3 3 3 3
y &8 B v_a\3 c. v=2& D. v=2&
4 8 3 4
Cho phuong trinh 2% —27+3=0 trén tap sb phuc,cd hai nghiém 1a z,,z, Khi d6 |z,|* +|z,| c6 gia tri
la:
242 B. 6 C. 3 D. {2
Cho ham s6 y = (v/2) - khang dinh nao sau day 1a sai ?
Ham sb ddng bién trén R B. Tap xac dinh ciaham s 1aR
Ham sb nghich bién trén R D. Db thi ham sé ndm toan bo phia trén truc ox

, 3
Tap xéac dinh ctaham so y = (x2 — 3x + 2)s la:
D = (—o0; 1) U (2; +00) B. D = (—oo;+0)\{1;2} C. D = (—o0;+00) D. D =[1;2]

N 4 1 BN PN A -z . 5 A Y A 3~ A = A A
Chohamsb y = §x3 +(m—=1)x* —4x (m la tham sd). Gia tri caa m dé ham sé da cho dong bién trén
R la:

Khéng cé gia tri
m>3 B. -1<m<3 C. VmeR D. nao cuam thoa
man
Biét logs x = a, gia tri biéu thac P = 2log,s i —logq,s x3 + log, 25
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— 2 2 _ a2
A. 2-a B. 2 c. -1 p. 20=d)
a a a a
Cau 20:
Nguyén ham ham sé f (x)=cos(3x-2) la:
1. 1.
A If(x)dx=§S|n(3x—2)+C B. If(x)dx:—§S|n3x+C
1. 1.
C. If(x)dx:—§S|n(3x—2)+C D. If(x)dx:gsm3x+c
Cau 21: .3 , . g
Biét | 3HINX 4= 2 110 S vsi ab,cd 1a céc sé nguyén duong va &S 14 céc phén s6 i gian.
Jx+)7 b b d b’d
Giatricuia M =ac-bd la:
A. 17 B. 20 C. 145 D. 11
Cau 22: pijen tich hinh phing giéi han béi cac duong y =(x+2)";y=0;x=Lx=3 bing:
98
A. 30 B. 18 C. ? D. 21
Cau 23: Phyuong trinh tiép tuyén véi do thi ham s6 y = f (x) = x* —3x* + 2 tai diém x, sao cho f"(x,)=6la:
A. 3X+y-3=0 B. y—-2=0 C. y+2=0 D. 3x+y+3=0

Cau24: cposhphirc z=3+2i. Timsd phic w=z 1+i > —7
A w=7-8i B. w=-7+8i C. w=3+5i D. w=-3+05i
Cau 25 :  Thé tich cua khéi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang giGi han béi cac duong y =9—x;y =0
xung quanh truc Ox la :
8 71 1296
A. 572' B. 8—27r C. Tzr D. 3«
Cau 26 :

o X

) 0 v
,1.

Cho ham sé y = f (x) ¢6 db thi (C) nhu hinh vé. ]

S6 nghiém phan biét cua phuong trinh f (X) :% la:

A. 2 B. 0 C. 1 D. 3
Cau27: Gig tri cia m dé phuong trinh 4|x’ —3|x|~1=mx+mcé 4 nghiém phan biét I :

A. me(1;6J§—9) B. me(6\/§—9;6\/§—9)

C. m e(9—6J§;—1) D. m 6(9—6«/5;1)
Cau28: pgo ham cuahamsé y = 3" ¥+ |3

A. y'=3%"=x+1 In 3 B. y'=(2x — 1).3%¥°~**1
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Cau29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau3s:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38 :

Cau 39:

Cau 40 :

y'=2(x — 1).3%*~**1 |n 3 D. y'=(2x — 1).3**~**1 |n3
Cho hai s6 phuc z,, z, théa man |z,|=|2,| =1, |z, + 2,|=/3. Tinh |z, - z,|:
4 B. 1 C. 2 D. 3
Cho (P) 1a d6 thi ham s6 y = x* —4x+3. Dién tich hinh phang gi¢i han bai (P) va céc tiép tuyén cua
(P) ke tir diém A(2;-5) Ia:

10 16
— B. — C. g D. §

3 3 3 3
Cho j x)dx = 2; Ig t)dt=-3. Gia tri cia A= J'[Bf 2g(x)Jdx la:

12 B. 0 C. 5 D. -1
Phuong trinh log; (3**1 — 1) = 2x + logam

3

C6 2 nghiém Xy X, théa méan 9%t 4+ 9%z > 7 khi :

ms—g;mzl B. m=>=>1 C. 0<m<1 D. m>0
Cho s6 phiac z=5-4i.Sé phicc z—2¢6

Phan thyc bang 5 va phan o0 bang —4. B. Phan thyc bang —4 va phan ao bang 3.
Phan thyc bang 3 va phan 4o bang —4i . D. Phan thyc bang 3 va phan ao bang —4.

Mot nha kho c6 dang khéi hop chir nhat dimg ABCD.A’B’C’D’, nén la hinh chir nhat ABCD c6 AB
= 3m, BC = 6m, chiéu cao AA’ = 3m, chap thém mot khéi lang tru tam gidc déu ma mot mit bén 1a
A’B’C’D’ va A’B’ 1a mot canh day cua lang try. Tinh thé tich cua nha kho ?

Mms B. %m‘? C. 54m3 D. Mm
2 2 2
Trong cac s6 phicc z tim diéu kién : |z—i|:‘E—2—3i‘.H5y tim z c6 md dun nho nhat
Z= 2 6I B. z:—g—z C. z=- 6+27| D. z= §—§i
5 5 5 5 5 5 5 5
Ham s6 y =x* +x*+2 c6 diém cuc tiéu la:
y=2 B. x=-1 C. x=0 D. x=1

Cho ham s6 y =+/3x—x* +m (m la tham s¢). Dé gia tri 16n nhit ciia ham s trén doan [ \/_] bang
5.2 thi m phai bing:

N B. 42 cC. 2 D. 22
B4t phuong trinh 125*@+1 < 25%*~1 ¢6 tap nghiém Ia ;
(—o0; —2) U (—1; +x) B. (-2;—-1) C. [0} D. R
N . LA R .2 e 2 x—=1 y+1 z
Trong khong gian vai hé toa do Oxyz , cho diem M (2;1;0) va duong thang A: - = T = e
Viét phuong trinh cta duong thang d di qua diém M, cit va vudng goc véi A.
L X=2_y-1_z g g X2_y-1l z

1 4 1 2 -4 1
d__zzy__lzi. D. d;LZ_y__lzf_

1 -4 2 1 -4 1

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho hai diém A(2;4;1), B(—1;1;3) va mat phang (P):
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Cau 4l :

Cau42:

Cau 43:

Cau 44 :

Cauds:

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

Cau 49 :

Caus0:

x—3y+2z—-5=0. Viét phuong trinh mat phang (Q) di qua hai diém A, B va vudng gdc véi mat

phing (P).
(Q):2y+3z-12=0 B. (Q):2y+3z-11=0
(Q):2y+3z-1=0 D. (Q):2x+3z-11=0

Puong thang y =9x+m la tiép tuyén cua duong cong y = x* +3x> —1 khi m bing
-6 hoac 26 B. -1hoac3 C. -3hoac1l D. 3hoac-5

M0t hinh nén ¢6 ban kinh day r =1, chiéu cao h = % Ki hiéu goc ¢ dinh cua hinh nén la 2« .

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dang ?

sinazg B. cota=§ C. tana=- D. cosa=-—
S6 duong tiém can cua do6 thi hamsé y = 1 la:
X
1 B. 2 C. 3 D. 0
Cho hai s6 phic z, =2-3i, z, =1+2i. Tinh mddun ctia s6 phirc z=(z,+2)z,.
|2| =137 B. |7=15 C. |7=+65 D. |7=55

Mot cde nudc ¢d dang hinh tru dung nudéc, chiéu cao 12cm, dudng kinh ddy 4cm, lugng nudc trong
cdc cao 8cm. Tha vao cde nudce 4 vién bi c6 ciing dudng kinh 2cm. Hoi nudc dang cao cach mép coc
bao nhiéu cm ? ( 1am tron sau dau phay hai chir s6 thap phan, bé qua do day céc ).

2,33cm B. 2,25cm C. 2,75cm D. 2,67cm
Phuong trinh 3% + 3% + m = 0 ¢6 2 nghiém phan biét khi :
m > 23 B. m< —2V3 C. m<-2v3;m>2v3 D. m<0

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho tam giac ABC cd A(1;3;4), B(-2;3;0), C(-1;-3;2).
Tim toa d6 trong tam G cua tam giac ABC.
G(—%;Z;Z). B. G(—%;l;ZJ. C. G(—%;l;lj. D. G(-2;1;2).

Cho hinh tru c6 d6 dai duong sinh 1 | va ban kinh duong tron day 1a r. Dién tich toan phan cua hinh
trula:

S, =7r(2l+r) B. S,=2zr(l+r) C. Sy=2zr(l+2r) D. Sy=ar(l+r)
Cho a=(1;0;-3);b=(21,2) Khi do [ &b ] c6 gid tri I

8 B. 3 C. J74 D. 4

Gi trj I6n nhat va gid tri nho nhat cia ham sé y = xi+1 trén doan [L3] 1an luot Ia:

%va% B. Ova-1 C. 3va-1 D. —%vé-l
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